
 OFFERTE VALIDE FINO AL 31/12/2017
La qualità al miglior prezzo

 OFFERTE VALIDE FINO AL 31/03/2019

1I prezzi sono IVA inclusa e possono subire variazioni. Validità fino ad esaurimento scorte.

ASPIRAFOGLIE ELETTRICO 
GAS 139-V16 - 2800 W
Velocità aria soffiata 275 km/h. 
3 funzioni: aspiratore, soffiatore, 
trituratore.  
Sacco da 35 lt. 3,3 kg. +

STUFA A GAS 
3 impostazioni di potenza da 1,8 a 4,1 kW.  
3 piastre in ceramica. Dispositivo antiribaltamento.
Vano porta bombola 15 kg.

01

€ 64,99

Cod.RP340315
1,8 A 4,1 KW

04

€ 52,00

Cod.TX1807889
2800 W

SCARPA BASSA 
MOD.STRONG S3 
Tomaia idrorepellente e traspirante Puntale	
AirToe® Aluminium, con membrana traspirante   
Antiperforazione Save & Flex PLUS®, senza 
metallo,100% della superficie protetta  
Coprisottopiede Polysoft®, anatomico, 
antibatterico e traspirante 

TRAPANO AVVITATORE 12 V 
MOD.FU20122 
Mandrino autoserrante 10 mm.  
Velocità a vuoto 0/700 g/mi.  
Giri frizione 17+1, reversibile 
elettronico, carica batterie da 3 ore, 1 batteria, 
impugnatura ergonomica ed illuminazione 
zona lavoro.

Materiale da riparazione in plastica liquida per creare, 
riempire e costruire. Senza solventi

€ 79,99

03 Cod. TA0531..39 A 46

€ 49,90

05 Cod. KT0300226

kit f
ai da te

SET 39 PZ. CACCIAVITI 
8 pz. taglio, 8 pz. di precisione 
22 inserti, 1 cacciavite magnetico

€ 19,99

02 Cod. RP2505449

file:RP340315
file:RP2505449
file:TA053139%C2%A7%C2%A7TA053140%C2%A7%C2%A7TA053141%C2%A7%C2%A7TA053142%C2%A7%C2%A7TA053143%C2%A7%C2%A7TA053144%C2%A7%C2%A7TA053145%C2%A7%C2%A7TA053146
file:TX1807889
file:KT0300226
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RISCALDAMENTO

STUFA A GAS
Alimentazione Metano, Potenza 4500W,  
3 Regolazioni di riscaldamento, Accenzione con 
piezo elettrico, Spegnimento automatico in caso 
di ribaltamento, Analizzatore di atmosfera CO2 
spegnimento automatico in caso di esaurimento 
di ossigeno all’interno della stanza,  
completa di 2 piedini da pavimento. 
Misure d’ingombro.: 42,5x21xH65 cm 

TERMOVENTILATORE 
MOD.HOTTY
1800/2000 W - 2 regolazioni aria calda. 1 
regolazione aria fredda.Termostato regolabile. 
Sistema di sicurezza con autospegnimento.                                    
Misure d’ingombro.: 42,5x21xH65 cm 

STUFA ALOGENA 
MOD.SAHARA
1200 W - A 3 tubi. Tre resistenze indipendenti.  
Funzione rotazione disattivabile. Protezione anti ribaltamento. 
Altissimaresa per una ottimizzazione dei consumi energetici.  

TERMOVENTILATORE 
MOD.NEW CERAMIC
750/1500 W - 2 livelli di potenza. Elemento riscaldante 
in ceramica. 2 regolazioni aria calda. Termostato integrato. 
Sicurezza anti ribaltamento. Indicatore di funzionamento a led. 

TERMOCONVETTORE 
MOD.THERMAL
750/1250/2000 W - 3 livelli di potenza 
selezionabile.Termostato regolabile.  
Timer 24h.  
Dispositivo di blocco di sicurezza       
contro il surriscaldamento. 
Sistema di ventilazione turbo integrato.       
Indicatore luminoso di accensione.      

TERMOVENTILATORE  
DA PARETE MOD.WALLY
1000/2000 W. CON DISPLAY DIGITALE. Telecomando. 
 Funzione ventilazione. Timer 8 ore. Protezione anti surriscaldamento  
con reset automatico. Alimentazione 230V/50Hz. Installazione a parete.                                          

08

€ 87,00

Cod.ZY860INFXA
4,5 KW

10

€ 28,00

Cod. RP341073
750/1250/2000W

06

€ 12,00

Cod.RP341070
1800/2000 W

07

€ 26,00

Cod.RP341072
12000 W

09

€ 24,99

Cod.RP341075
750/1500 W

11

€ 49,99

Cod. RP341080
1000/2000W

file:ZY860INFXA
file:RP341070
file:RP341072
file:RP341075
file:RP341073
file:RP341080
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RISCALDAMENTO

STUFA PATIO A FUNGO
4,5 a 11,5 kw. Alimentazione con bombola 
da 15 kg di GPL o a gas Butano. 
Corpo e vano bombola in metallo verniciato 
Bruciatore in acciaio inossidabile 
Cappello riflettente di alluminio 
Ruote per lo spostamento

STUFA  A PELLET VENTILATA  
MOD.KETTY 7,3 KW.
Potenza 2,8 - 7,3kW - Metri cubi riscaldabili 180  
Rivestimento in acciaio verniciato   Ventilazione forzata   Cassetto cenere 
Focolare in ghisa estraibile   Termostato di sicurezza   Termostato interno 
Programmatore settimanale. 
Ruote per lo spostamento

BIDONE ASPIRACENERE 
MOD.ECO 15
800 W - 15 lt. Aspiracenere 
elettrico. Filtro HEPA lavabile 
ad elevata efficienza, 0,8 mt di tubo  
flessibile in metallo, 2,5 mt cavo.

STUFA PATIO A PIRAMIDE
13,5 kw. 4,5 a 11,5 kw. Alimentazione con 
bombola da 15 kg di GPL o a gas Butano. 
Corpo e vano bombola in metallo verniciato 
Bruciatore in acciaio inossidabile 
Cappello riflettente di alluminio 
Ruote per lo spostamento

13

€ 135,00

Cod.ZY881617
COLORE BIANCA

16

€ 299,00

Cod.ZY881620
COLORE SILVER

14

€ 135,00

Cod.ZY881618
COLORE MARRONE

15

€ 949,00

Cod.PR94280204
2,8 - 7,3 KW

€ 29,90

17 Cod.RP257773

file:ZY881620
file:RP257773
file:PR94280204
file:ZY881617%C2%A7%C2%A7ZY881618


La qualità al miglior prezzo

4

CARRELLO PORTALEGNA 
Struttura in lamiera verniciata, 
4 ruote piroettanti, 32x80x40 (P) cm

KIT PULIZIA CAMINO 
5 aste, altezza totale 7mt.
Scovolo tondo 
diam. 250 in piattina nylon.

KIT PULIZIA CAMINO 
5 aste, altezza totale 7mt.
Scovolo tondo 
diam. 250 in piattina acciaio

PULITORE VETRO  
MOD. FIREGLASS 
Pulitore disincrostante per termocamini, 
vetroceramiche di cucina, stufe,  
camini, grill, barbecue, forni,  
griglie, cappe, pietre ollari,  
muri e mattoncini. 
Elimina lo smog dai muri e dai 
rivestimenti murali, soprattutto 
i classici “baffi” che si formano 
dietro i termosifoni durante  
il periodo invernale

PARASCINTILLE CURVO 
Misura 70x55 cm.

ACCENDIFUOCO 
24 accensioni - ecologico

ACCENDIFUOCO 
48 accensioni - kerosene

ACCENDIFUOCO 
Formato liquido

ACCESSORI RISCALDAMENTO

COPPIA ALARI  
PER CAMINO

€ 79,99

27 Cod. RP220093

€ 23,00

26 Cod. SL89905

€ 18,99

29 Cod. SL89900

€ 1,20

20 Cod. TX1809115

€ 9,90

22 Cod. TX1809119

21

€ 3,90

Cod. ZD18180
750 ML.

18

€ 3,50

Cod. TX1809112
1 lt.

€ 25,00

23 Cod. TT13056

ATTREZZI  
PER CAMINO 

€ 27,00

25 Cod. TT13036

€ 0,90

19 Cod. TX1809110

€ 14,99

28 Cod. TT1306..7/8

PIATTINA YLON

PIATTINA ACCIAIO

TRONCHETTO 
RIMUOVI FULIGGINE
1 Kg -Pulisce il camino dalle incrostazioni
di fuliggine e riscalda.

ATTREZZI PER CAMINO 

€ 18,50

24 Cod. TT13034

file:TX1809112
file:TX1809110
file:ZD18180
file:TX1809115
file:TX1809119
file:TT13056
file:TT13034
file:TT13036
file:RP220093
file:TT13067%C2%A7%C2%A7TT13068
file:SL89905
file:SL89900
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PARASCINTILLE CURVO 
Misura 70x55 cm.

PARASPIFFERI

GUARNIZIONE ADESIVA  
TERMOPLASTICA  
PER PORTE E FINESTRE 
Isolante contro il caldo ed il freddo. Universale  
per tutte le fessure (1,5-7 mm).  
Flessibile, impermeabile e lavabile

GUARNIZIONE ADESIVA  
TERMOPLASTICA  
PER PORTE E FINESTRE 
Isolante contro il caldo ed il freddo. Universale  
per tutte le fessure (1,5-7 mm).  
Flessibile, impermeabile e lavabile

PARAFREDDO ADESIVO  
IN PVC FLESSIBILE
Adesivo in PVC flessibile con feltrino,  
per fondo porta. Lunghezza 100 cm.

PARAFREDDO ADESIVO 
IN PVC RIGIDO 
Adesivo in PVC rigido con spazzola,
per fondo porta.Lunghezza 100 cm.

PARAFREDDO ECONOMICO 4MT. 
Parafreddo adesivo in resina espansa per porte 
e finestre. Protegge dal freddo, dalle correnti
d’aria, dalla polvere e dall’umidità

PARASPIFFERI PER PORTE E FINESTRE 
In stoffa con all’interno materiale isolante. Ideale per evitare 
correnti d’aria, infiltrazioni di polvere e freddo.  
Diametro Ø65, lunghezza 120 cm.

PANNELLO TERMORIFLETTENTE 
In resina di polietilene rigidaaccoppiato ad un 
film alluminizzato rifrangente con superficie 
goffrata.Dimensione cm 70x100

PARAFREDDO ADESIVO 
IN POLIURETANO 
A cellule chiuse di lunghissima durata. Imputrescibile, 
impermeabile, antigelo, anticondensa.Utile per sigillare 
tutti i tipi di serramenti.

30

31

€ 1,50 CAD.

Cod. TX01151B

Cod. TX01151M
E-BIANCO 6 MT.

E-MARRONE 6 MT.

35

36

€ 1,60 CAD.

Cod. TX01152B

Cod. TX01152M
P-BIANCO 6 MT.

P-MARRONE 6 MT.

37

38

€ 1,00 CAD.

Cod. TX01154

Cod. TX01155
MARRONE

BIANCO

33

32

34

€ 2,00 CAD.

Cod. TX01157

Cod. TX01156

Cod. TX01158
MARRONE

BIANCO

TRASPARENTE

40

45

39

43

4441

46

47

€ 0,60

€ 3,90

€ 0,50

€ 2,50

€ 3,50

€ 3,50

€ 0,80

€ 3,90

€ 5,60

Cod. TX01020

Cod. TX012020

Cod. TX01015

Cod. TX012501

Cod. TX012015Cod. TX01030

Cod. TX012120

Cod. TX012130

20 MM.

10 MT. 20x5 MM.

15 MM.

1,20 MT.

10 MT. 15x5 MM.30 MM.

5 MT. 20x10 MM.

5 MT. 30x10 MM.

42 Cod. TX012505

file:TT13056
file:TX01156%C2%A7%C2%A7TX01157%C2%A7%C2%A7TX01158
file:TX01151B%C2%A7%C2%A7TX01151M
file:TX01152B%C2%A7%C2%A7TX01152M
file:TX01154%C2%A7%C2%A7TX01155
file:TX01015%C2%A7%C2%A7TX01020%C2%A7%C2%A7TX01030
file:TX012505
file:TX012501
file:TX012015%C2%A7%C2%A7TX012020%C2%A7%C2%A7TX012120%C2%A7%C2%A7TX012130
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L’ULTIMA GENERAZIONE DI CALDAIE  
DOMESTICHE A CONDENSAZIONE

CALDAIA CONDENSAZIONE  
PER INTERNO  
MOD. CONDENS 2000 
Caldaia murale a gas a condensazione 
di dimensioni compatte con produzione 
di acqua calda sanitaria. 
Condens 2000  è una caldaia a 
condensazione con produzione di acqua 
calda sanitaria istantanea, alimentata 
a metano.
CONVERTIBILE GPL

CALDAIA CONDENSAZIONE  
PER INTERNO  
MOD. CARES 24EU 
La caldaia a condensazione murale 
compatta Ariston Cares Premium 
coniuga tecnologia e facilità di 
installazione grazie alle sue dimensioni 
ridotte.Viene realizzata nella versione 
riscaldamento e produzione acqua 
calda sanitaria, a 24 kW di potenza.
Progettata e costruita in Italia, la caldaia 
a condensazione Cares Premium 
prevede inoltre la gestione di sistemi ad 
energia solare ed è dotata di protezione 
antigelo, anticalcare e circolatore anti 
bloccaggio.

B

48

€ 789,00

Cod. ID0020 
ZWB 24-1 RE 

COMPLETA DI KIT SCARICO FUMI

49

€ 899,99

Cod. KT0100050
ZWB 24-1 RE 

TERMOSTATO  
MOD.TAM013MI 
Termostato ambiente elettro-
meccanico ad espansione di 
vapore. Spia luminosa. Interruttore 
on/off. Blocco meccanico per la 
limitazione della scala.

CRONOTERMOSTATO DIGITALE 
MOD.MAGICTIME 
Funzionamento caldo/freddo,  
7 programmi distinti, 1 per ogni giorno della settimana, con 
tempo di intervento minimo di 1/2 ora su 48 fasce orarie per 
giorno e temperature su 2 livelli (Comfort, Ridotto). Possibilità di 
comando via telefono.

50

€ 15,00

Cod. LX2060
TAM013MI

51

€ 49,99

Cod. LX2050
MAGICTIME

CRONOTERMOSTATO DIGITALE 
MOD.FREETIME 
Cronotermostato digitale per  
funzionamento caldo/freddo, alimentato  
a batteria, con programmazione giornaliera a cavalieri su 2 
temperature impostabili tramite manopole e funzione antigelo. 

52

€ 45,99

Cod. LX2051
FREETIME

 POSSIBILITÀ DI REGOLARE LA TEMPERATURA IN DIVERSE 
FASCE ORARIE O IN DIVERSE GIORNATE, CON L’OBIETTIVO 
DI UTILIZZARE IL RISCALDAMENTO SOLO NEI MOMENTI DI 

REALE ED EFFETTIVA NECESSITÀ. 

RISCALDAMENTO

CODICE ERRATO 

NELLA STAMPA GIORNALINO

file:ID0020
file:LX2060
file:LX2050
file:KT0100050
file:LX2051
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SCALDABAGNO  
2 ANNI DI GARANZIA 
Coimbentazione con schiuma 
poliuretano espanso ecologico
Caldaia in acciaio smaltato 
Anodo di magnesio 
Termometro e lampada spia

SCALDABAGNO 11LT. GAS  
PER ESTERNO MOD.T4200 
Scaldabagno istantaneo a gas a batteria.
T4200, uno scaldabagno a ionizzazione 
e dalle dimensioni compatte, che, grazie 
all’accensione elettronica-automatica 
della fiamma pilota tramite batterie, 
riduce i consumi con un minor impatto 
ambientale. 

DEFANGATORE CICLONICO E 
MAGNETICO MOD.R146C 
Più vita alla tua caldaia.Elimina impurità e una 
marea di problemi.

6 CARTUCCE DI SALI POLIFOSFATI 
Per dosatore proporzionale di sali con by-pass, 
per caldaie - In polvere

FILTRO DOSATORE CALDAIA 
Utilizzato come efficace sistema anticalcare, anticorrosione 
di caldaie, boilers, lavatrici e lavastoviglie. Il sistema 
è basato sul dosaggio automatico e proporzionale del 
prodotto ad azione chelante e sequestrante.In grado di                                      	
		         impedire il deposito di carbonato 	
		         di calcio, incrostazioni.

SCALDABAGNO  
2 ANNI DI GARANZIA 
Coimbentazione con schiuma 
poliuretano espanso ecologico
Caldaia in acciaio smaltato 
Anodo di magnesio 
Termometro e lampada spia

66

€ 84,90

Cod. ID03080
80 LT. - VERTICALE

65

€ 82,90

Cod. ID03050
50 LT. - VERTICALE

64

€ 79,99

Cod. ID03030
30 LT.

63

€ 61,90

Cod. ID03011
10 LT. - SOTTOLAVELLO

62

€ 45,90

Cod. ID03010
10 LT. - SOPRALAVELLO

SCALDABAGNO 11LT. GAS  
PER ESTERNO MOD.FAST R 
Fast R: il nuovo scaldabagno a gas 
istantaneo a camera aperta. Fast R è 
dotato delle seguenti funzioni smart: 
termostato sopratemperatura, un 
meccanismo intelligente che previene 
livelli di temperatura troppo alti e 
impedisce l’accumulo di scarichi gas.. 

SCALDABAGNO 11LT. GAS  
CAMERA APERTA MOD.OPALIA 
Grazie al controllo elettronico, gli 
scaldabagni Opalia sono in grado 
di adattare in modo ottimale il 
funzionamento dell’apparecchio alle 
condizioni di utilizzo e all’impostazione 
della temperatura dell’acqua calda, 
garantendo il massimo comfort sanitario 
e ottimizzando il consumo di gas.

56

€ 169,99

Cod. I230112
C11- METANO

58

€ 189,99

Cod. IAR1003431
C11E- METANO

55

€ 169,99

Cod. I230111
C11- GPL

57

€ 189,99

Cod. IAR1003430
C11E- GPL

€ 59,00
59 Cod. LW410351

€ 33,00
60 Cod. PE306080

€ 9,90
61 Cod. PE306090

54

€ 219,99

Cod. ID0112
11-23-METANO

53

€ 219,99

Cod. ID0111
11-31-GPL

RISCALDAMENTO RISCALDAMENTO

file:IAR1003430%C2%A7%C2%A7IAR1003431
file:ID03050%C2%A7%C2%A7ID03080
file:ID03010%C2%A7%C2%A7ID03011%C2%A7%C2%A7ID03030
file:I230111%C2%A7%C2%A7I230112
file:PE306090
file:PE306080
file:ID0111%C2%A7%C2%A7ID0112
file:LW410351
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PICCOLI ELETTRODOMESTICI

FERRO DA STIRO A VAPORE 
Piastra in ceramica 
Vapore verticale 
Funzione self clean 
Potenza 1800W

ASPIRAPOLVERE SENZA SACCO 
Classe di efficienza A.Tecnologia ciclonica senza sacco.  
Spazzola combinata DustPro™ per tappeti e pavimenti 
duri. Maniglia da trasporto comoda ed ergonomica. 
Avvolgicavo. Accessorio bocchetta per fessure e 
pennello per mobili 2 in 1, bocchetta per imbottiti.

ASCIUGACAPELLI DA VIAGGIO 
Colpo di freddo, 2 velocità 
Concentratore e diffusore 
Potenza 1600W 
Manico pieghevole

67

€ 16,99

Cod. RP340110

68

€ 13,99

Cod. RP340205

FRULLATORE 
Tipo ad immersione 
Motore elettrico potenza 220w 
Pulsante di accensione, 2 
velocità

70

€ 11,99

Cod. RP340350

72

€ 74,99

Cod. RP220250

SPREMIAGRUMI 
Spremiagrumi regolabile  
a pressione 
Potenza 18W 
Capacità 0,50L 
Doppio senso di rotazione del cono 
Blocco di Sicurezza 
Vano Avvolgi Cavo

69

€ 10,99

Cod. RP340402

FORNO ELETTRICO 
Potenza 2x650 (watt) 
Termostato 
Timer 
Capienza 35 (lt)
Dimensioni: 51x31x42cm.

FORNO ELETTRICO  
VENTILATO 
Potenza 2x800 (watt) 
Termostato, timer 
Capienza 50 (lt) 
Dimensioni: 58x31x42cm.

74

€ 94,99

Cod. ZY020800

75

€ 104,99

Cod. ZY020810

76

77 78 79

€ 17,99

€ 26,99 € 36,99 € 53,99

Cod. ZY020901

Cod. ZY020902 Cod. ZY020903 Cod. ZY020904

1 FUOCO-23x23x12cm.

2 FUOCHI-58x31x13cm. 3 FUOCHI-63x31x13cm. 4 FUOCHI-49x49x13cm.

LETTORE MP3 8GB. 
Lettore mp3/wma con memoria  
espandibile micro sd 
batteria al litio - colori assortiti                                                                    

MACCHINA SOTTOVUOTO MOD.AGILA 
170 W - Semplice e automatica. Portata aria 9 lt/
min. Funzione chiudi sacchetti. Sistema ferma liquidi. 
Vaschetta raccolta liquidi.                                                    

71

€ 14,99

Cod. RP341090

PACK 2 ROTOLI
PER CONSERVARE SOTTOVUOTO

20 x 600 cm

73

€ 75,90

Cod. RP2300439

file:RP340110
file:RP340205
file:RP340402
file:RP340350
file:RP220250
file:RP2300439
file:ZY020800%C2%A7%C2%A7ZY020810
file:ZY020901%C2%A7%C2%A7ZY020902%C2%A7%C2%A7ZY020903%C2%A7%C2%A7ZY020904
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ELETTRICITÀ

CAVO RICARICA APPLE 
Lunghezza 1 m. 
DISPONIBILE NEI COLORI 
BIANCO O NERO

CAVO RICARICA 
UNIVERSALE 
Adatto sia per dispositivi  
Apple che Android.  
Lunghezza 1 m. 
DISPONIBILE NEI COLORI 
BIANCO O NERO

CAVO RICARICA 
TIPO C 
Adatto per Android con entrata Tipo C.  
DISPONIBILE NEI COLORI 
BIANCO O NERO

SUPPORTO AUTO 
PER SMARTPHONE 
Universale. Per griglia di ventilazione.

CARICATORE 
PER AUTO 2 USB 
Adatto per  
dispositivi Apple  
ed Android
DISPONIBILE NEI COLORI 
BIANCO O NEROAURICOLARI 

PER SMARTPHONE 
Bianchi. Con microfono, 

massimo comfort. In box 
da viaggio.

POWER BANK 
Bianco. Design ultraslim. 
2600 mha

€ 4,99

84 Cod. RP3101607N

€ 6,99

85 Cod. RP3101609/N

€ 6,99

87 Cod. RP3101616

€ 9,99

86 Cod. RP3101615

€ 3,99

80 Cod. RP3101602/N

CAVO RICARICA MICRO USB 
ANDROID 
Lunghezza 1 m.  
DISPONIBILE NEI COLORI 
BIANCO O NERO

€ 4,99

81 Cod. RP3101604/N

€ 6,99

82 Cod. RP3101606/N

€ 6,99

83 Cod. RP3101618/N

LAMPADA LED 10W - E27 
MOD.GOCCIA

LAMPADA LED 10W - E27 
MOD.OLIVA

LAMPADA ALOGENA - E27 
MOD.GOCCIA

KIT 17 ACCESSORI RIPARAZIONE  
PER SMARTPHONE E PC 
1 cacciavite di precisione,1 ventosa per display 
2 sollevatori in plastica, 
1 estrattore di sim card 
12 inserti di precisione: 
PHILLIPS PH 00 - PH 000, TAGLIO 1,2,  
TORX T4 - T5 - T6 - T7 - T8 - T10,  
PENTALOBO 0,8 - 2,0,  
TRIANGOLO 2,0

LAMPADA LED 7W - E14 
MOD.SFERA

LAMPADA LED 15W - E27 
MOD.GOCCIA

LAMPADA LED 7W - E27 
MOD.SFERA

€ 1,99 CAD.

€ 3,49 CAD.

€ 1,99 CAD.

€ 1,99 CAD.
€ 1,99 CAD.

€ 0,99 CAD.

98 Cod. RP0901103
3000 K

95 Cod. RP0903073
3000 K

92 Cod. RP090014
53 WATT 104 Cod. RP0902073

3000 K

101 Cod. RP0901153
3000 K

107 Cod. RP0902173
3000 K

99 Cod. RP0901104

96 Cod. RP0903074

93 Cod. RP090015
70 WATT 105 Cod. RP0902074

102 Cod. RP0901154

108 Cod. RP0902174

100 Cod. RP0901106
6500 K

97 Cod. RP0903076
6500 K

94 Cod. RP090016
105 WATT 106 Cod. RP0902076

6500 K

103 Cod. RP0901156
6500 K

109 Cod. RP0902176
6500 K

LED

LED

LED

ALOGENA

€ 7,99

91 Cod. REBPG17A

LAMPADA LED MOD.SFERA
9089 Cod. ZT7356944 Cod. ZT7356947

E14 - 3,5W - 3000K 
250LM 

E14 - 3,5W - 6500K 
250LM

85%
RISPARMIO

ENERGETICO

ALTA
EFFICIENZA

€ 1,49 CAD.

LAMPADA SORPRESA 
ZAFIRO LED 
Luce calda - 15000 ore

Chip montati con alti standard qualitativi

Chip assemblati con lastra in puro Zaffiro sintetico

Doppio rivestimento con fosfori

Nuova tecnologia “Zafiro”
MAGGIORE AFFIDABILITÀ PRODOTTO
la nuova tecnologia con Zaffiro sintetico assicura 
un’avanzata affidabilità rispetto al passato

TECNOLOGIA BREVETTATA 
brevetto numero EP2535640B1

SCELTE TECNOLOGICHE
Chip in Zaffiro e speciale miscela di gas all‘interno del bulbo
garantiscono elevate prestazioni e resa luminosa

QUALITA’ DEI PROCESSI PRODUTTIVI
rigidi controlli produttivi garantiscono una costanza 
qualitativa del prodotto

Prodotto al TOP di gamma
fino a
143 lumen/Watt

Resta accesa quando va via la luce!

cod. ord. cod. EAN  Watt attacco lumen (lm) Temp Colore K Dim. ØxL  vita (h) Imb. sing/minimo/mult classe energetica 

56305 8002219727442 6  E27 810  2700 60 x 120 15000 1/10/100 A++ 
         

batteria ricaricabile autonomia angolo fascio alimentazione V-Hz corrente

Li-ion 3,2V - 0.1Ah fino a 2 ore 360° 230-50/60 55 mA

tempo di ricarica

16 ore

RA

>80

SORPRESAZAFIRO   • 230V    

 

patent pending

• Si usa come una normale lampadina;
• Ottima resa luminosa: 810 lumen;
• Involucro in vetro per per la massima efficienza luminosa;
• 85% di risparmio energetico grazie alla tecnologia LED;
• Classe A++;
• Disponibile con temperatura di colore 2700K;
• Forma classica a Goccia, si adatta ad ogni apparecchio.

In caso di mancanza di energia elettrica 
• Si accende automaticamente solo in assenza di energia elettrica;
• Durante il funzionamento in mancanza di rete, 
 può essere spenta ed accesa.
• Grazie alla sua batteria ricaricabile interna 
 ed alla sua elettronica intelligente
   ha un’autonomia fino a 2 ore.

SorpresaZafiro Beghelli è la lampadina LED di nuova generazione
dotata di un innovativo circuito integrato e di una batteria agli Ioni di Litio 
che gli consentono il funzionamento anche in caso di black-out.

NOVITÀ
anteprima
mondiale

84
52

16
00

0

www.beghelli.com
BEGHELLI S.p.A. - Via Mozzeghine, 13/15 - Loc. Monteveglio - 40053 Valsamoggia (BO) - Italy  - Tel. 051 9660411 - Fax 051 9660444

AU

TONOM
IA2

ORE
in assenza

di rete elettrica

Circuito integrato anti black-out
e batteria agli Ioni di Litio

Chip montati con alti standard qualitativi

Chip assemblati con lastra in puro Zaffiro sintetico

Doppio rivestimento con fosfori

Nuova tecnologia “Zafiro”
MAGGIORE AFFIDABILITÀ PRODOTTO
la nuova tecnologia con Zaffiro sintetico assicura 
un’avanzata affidabilità rispetto al passato

TECNOLOGIA BREVETTATA 
brevetto numero EP2535640B1

SCELTE TECNOLOGICHE
Chip in Zaffiro e speciale miscela di gas all‘interno del bulbo
garantiscono elevate prestazioni e resa luminosa

QUALITA’ DEI PROCESSI PRODUTTIVI
rigidi controlli produttivi garantiscono una costanza 
qualitativa del prodotto

Prodotto al TOP di gamma
fino a
143 lumen/Watt

Resta accesa quando va via la luce!

cod. ord. cod. EAN  Watt attacco lumen (lm) Temp Colore K Dim. ØxL  vita (h) Imb. sing/minimo/mult classe energetica 

56305 8002219727442 6  E27 810  2700 60 x 120 15000 1/10/100 A++ 
         

batteria ricaricabile autonomia angolo fascio alimentazione V-Hz corrente

Li-ion 3,2V - 0.1Ah fino a 2 ore 360° 230-50/60 55 mA

tempo di ricarica

16 ore

RA

>80

SORPRESAZAFIRO   • 230V    

 

patent pending

• Si usa come una normale lampadina;
• Ottima resa luminosa: 810 lumen;
• Involucro in vetro per per la massima efficienza luminosa;
• 85% di risparmio energetico grazie alla tecnologia LED;
• Classe A++;
• Disponibile con temperatura di colore 2700K;
• Forma classica a Goccia, si adatta ad ogni apparecchio.

In caso di mancanza di energia elettrica 
• Si accende automaticamente solo in assenza di energia elettrica;
• Durante il funzionamento in mancanza di rete, 
 può essere spenta ed accesa.
• Grazie alla sua batteria ricaricabile interna 
 ed alla sua elettronica intelligente
   ha un’autonomia fino a 2 ore.

SorpresaZafiro Beghelli è la lampadina LED di nuova generazione
dotata di un innovativo circuito integrato e di una batteria agli Ioni di Litio 
che gli consentono il funzionamento anche in caso di black-out.

NOVITÀ
anteprima
mondiale

84
52

16
00

0

www.beghelli.com
BEGHELLI S.p.A. - Via Mozzeghine, 13/15 - Loc. Monteveglio - 40053 Valsamoggia (BO) - Italy  - Tel. 051 9660411 - Fax 051 9660444

AU

TONOM
IA2

ORE
in assenza

di rete elettrica

Circuito integrato anti black-out
e batteria agli Ioni di Litio

88

€ 9,99

Cod. ZT7356305
E27-6W-810 LUMEN

LAMPADA D’EMERGENZA

file:RP3101602%C2%A7%C2%A7RP3101602N
file:RP3101604%C2%A7%C2%A7RP3101604N
file:RP3101606%C2%A7%C2%A7RP3101606N
file:RP3101618%C2%A7%C2%A7RP3101618N
file:RP3101615
file:RP3101609%C2%A7%C2%A7RP3101609N
file:RP3101607N
file:RP3101616
file:ZT7356305
file:ZT7356944%C2%A7%C2%A7ZT7356947
file:REBPG17A
file:RP090014%C2%A7%C2%A7RP090015%C2%A7%C2%A7RP090016
file:RP0903073%C2%A7%C2%A7RP0903074%C2%A7%C2%A7RP0903076
file:RP0902073%C2%A7%C2%A7RP0902074%C2%A7%C2%A7RP0902076%C2%A7%C2%A7RP0902173%C2%A7%C2%A7RP0902174%C2%A7%C2%A7RP0902176
file:RP0901103%C2%A7%C2%A7RP0901104%C2%A7%C2%A7RP0901106%C2%A7%C2%A7RP0901153%C2%A7%C2%A7RP0901154%C2%A7%C2%A7RP0901156
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ELETTRICITÀ

FARO LED ALLUMINIO 
IP65 - Struttura in alluminio pressofuso con vetro 
temperato

FARO LED ALLUMINIO  
CON SENSORE 
IP65 - Struttura in alluminio pressofuso  
con vetro temperato

TELECOMANDO PER TV LCD,LED E PLASMA 
Telecomando dedicato, non necessita alcuna programmazione, mantiene i codici durante il cambio batterie Garanzia di due anni

122 123 125 128124 126 127

129

Cod. ZVA8202049 Cod. ZVA8202050 Cod. ZVA8202047 Cod. ZVA8202052Cod. ZVA8202051 Cod. ZVA8202048 Cod. ZVA8202046

Cod. ZVA8202053
PER TV SONY PER TV PHILIPS PER TV SAMSUNG UNIVERSALE TVPER TV PANASONIC PER TV LG PER TV TELEFUNKEN

PER SKY UNIVERSALE

Attivazione/disattivazione tramite 
tastiera con codice personalizzabile. 
Allarme stand-alone. Sensore di 
movimento a infrarossi. 
Dimensioni 66x34x115 mm 
Portata 6 mt 
Angolo di rilevazione 110° 
Portata 6 mt

ALLARME CON SENSORE  
DI MOVIMENTO

€ 14,99

110 Cod. ZVA8202951

Mod.433,92 Mhz 
NO ROLLING CODE 
Autoapprendente, facile da 
programmare, in grado di memorizzare 
fino a 4 radiocomandi diversi, mantiene 
i codici memorizzati durante il cambio 
batterie. Batteria 3V inclusa.

TELECOMANDO CANCELLI

FREQUENZA RADIO 
286 mhz ---> 868 mhz 
NO ROLLING CODE 
Autoapprendente, facile da 
programmare, in grado di memorizzare 
fino  
a 4 radiocomandi diversi, mantiene i 
codici memorizzati durante il cambio 
batterie. Batteria 3V inclusa.

TELECOMANDO CANCELLI
€ 9,99

113 Cod. ZVA8202158

€ 17,99

117 Cod. ZVA8202199

€ 14,99

120 Cod. ZT67000205
30W-4000K

€ 9,99

€ 6,99

118

119

Cod. ZT67000201

Cod. ZT67000203

10W-4000K

20W-4000K

€ 21,90

€ 19,90

111

112

Cod. RP252923

Cod. RP252924

6500K-10W-800 lumen  

6500 K-20W-1600 lumen

€ 9,99

114 Cod. RP252916

€ 14,99

115 Cod. RP252917
 6500K-20W-1600 lumen

 6500K-10W-800 lumen

€ 22,99

121 Cod. ZT67000207
50W-4000K

€ 19,99

116 Cod. RP252918
 6500K-30W-2400 lumen

20000 ore - IP65 - Non dimmerabile
PROIETTORE LED

CON SENSORE DI MOVIMENTO

€ 9,99 CAD.

file:ZVA8202951
file:RP252923%C2%A7%C2%A7RP252924
file:RP252916%C2%A7%C2%A7RP252917%C2%A7%C2%A7RP252918
file:ZVA8202158
file:ZVA8202199
file:ZT67000201%C2%A7%C2%A7ZT67000203%C2%A7%C2%A7ZT67000207%C2%A7%C2%A7ZT67000205
file:ZVA8202049%C2%A7%C2%A7ZVA8202050%C2%A7%C2%A7ZVA8202051%C2%A7%C2%A7ZVA8202047%C2%A7%C2%A7ZVA8202048%C2%A7%C2%A7ZVA8202046%C2%A7%C2%A7ZVA8202052%C2%A7%C2%A7ZVA8202053
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EMERGENZA

TORCIA LED RICARICABILE 
180 lm - 3,5 W 
Fonte di luce Cree Led.  
Durata 2,5 h/alta luminosità,  
100 h/bassa luminosità, 4 h/strobo. Batteria ricaricabile 
al litio 3,7 V. 2200 Ahm. Alluminio anodizzato.

TORCIA LED ZOOM REGOLABILE 
In alluminio con CREE LED e zoom regolabile. 
al litio 3,7 V. 2200 Ahm. Alluminio anodizzato.

131

€ 4,80

Cod. RP254317
60x205 mm - LED

132

€ 5,50

Cod. RP254318
60x260 mm - LED

130

€ 3,30

Cod. RP254316
38x150 mm - LED

TORCIA LED IN GOMMA RICARICABILE 
3 W - 200 lm. In gomma, resistente agli urti e 
impermeabile. Ricaricabile da USB. 14,5 cm.

138

€ 28,90

Cod. RP2543134
LED

139

€ 10,99

Cod. RP252887
5 W - 400 lm - 13 cm

141

€ 19,99

Cod. RP252889
10 W - 1300 lm - 24 cm

140

€ 16,99

Cod. RP252888
5 W - 800 lm - 13 cm

TORCIA IN GOMMA LED 
3 Led,corpo in gomma, resistente agli urti, resistente all’acqua 

TORCIA LED 
Pile 3xAA (non incluse) In ABS e gomma, con 
impugnatura laterale ergonomica, piroettante e 
impugnatura verticale, 15 LED frontali da 75 lm e 12 
LED laterali da 65 lm, fascio di luce fino a 100 m.

135

€ 9,90

Cod. RP252871
LED

133

€ 8,99

Cod. RP252886
LED

TORCIA APPENDIBILE LED 
300 lm - 3 W - 60x195 mm 
Appendibile con gancio e calamita 
posteriore. Batterie 3xAA non incluse.

134

€ 6,90

Cod. RP252881
LED

TORCIA  
PORTACHIAVILED 
1W. Corpo in ABS,  
lumen 80, pile 2xCR2032

MINI TORCIA  
IN ALLUMINIO 9 LED 
Versatile, tascabile e leggera con 9 led 
super luminosi che offrono una potente 
illuminazione. In alluminio. Colore rosso. 
Pile 3xAAA (non incluse)

136

€ 2,99

Cod. RP252884
LED

137

€ 3,99

Cod. RP252874
LED

TORCIA ABS 4 LED 
3W. Corpo in ABS, 4 Cob Led. 
Pile 3xAAA (non incluse). 
Alta luminosità

142

€ 4,99

Cod. RP252885
LED

IN ALLUMINIO

nuova gamma di torce led

tutta un’altra luce

file:RP254316%C2%A7%C2%A7RP254317%C2%A7%C2%A7RP254318
file:RP252886
file:RP252881
file:RP252871
file:RP2543134
file:RP252884
file:RP252874
file:RP252887%C2%A7%C2%A7RP252888%C2%A7%C2%A7RP252889
file:RP252885
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CESOIA MILLEUSI 
L 183 mm. Adatta per taglio filo 
bronzato rinforzato, 
filo di ferro, rete e cuoio. 

RASCHIETTO 
L lama 60 mm.In abs,  
con lama intercambiabile. 

SALDATORE ELETTRICO 
INSTANTANEO 100W

FORBICE ELETTRICISTA 
PROFESSIONALE 
L 145 mm. Isolata retta. Lame  
microdentate al carbonio.

PINZA SPELLAFILI  
AUTOMATICA  
REGOLABILE 
175 mm.

143

€ 4,99

Cod. RP252643

145

€ 3,99

Cod. RP250581

144

€ 3,90

Cod. RP250589

PINZA SPELLAFILI  
PROFESSIONALE 
0,2-0,6 mm.Taglia fili,  
stringi capicorda.

SALDATORE ELETTRICO STILO 

148

€ 9,99

Cod. RP250582

CUTTER 9MM. 

CUTTER TASCABILE 
Con 3 lame da 18 mm.

146

€ 1,00

Cod. RP251586

149

€ 0,80

Cod. RP251583

CUTTER 9MM. PROFESSIONALE 
147

€ 1,99

Cod. RP2515884

151

€ 1,50

Cod. RP251610
153

€ 5,99

Cod.RP250605
80 WATT

155

€ 6,99

Cod.RP250615
80 WATT

152

€ 4,99

Cod. RP250600
30 WATT

154

€ 5,99

Cod. RP250610
30 WATT

SALDATORE ELETTRICO  
STILO/CURVO 

159

€ 9,99

Cod. RP250620

CUTTER 25MM. PROFESSIONALE 

LAME RICAMBIO PER CUTTER 
Blister da 10 lame

TESTER DIGITALE 
Lettura digitale 
Protezione da sovraccarico 
Misura resistenze

150

€ 6,99

Cod. RP2515881

157

€ 1,20

Cod.RP251601
18 mm.

158

€ 3,50

Cod.RP251602
25 mm.

156

€ 0,99

Cod. RP251596
9 mm.

160

€ 19,90

Cod. RP250854
161

€ 0,99

Cod. ZC56795

SBLOCCANTE SVITOL 30ML. 
Sbloccante, protettivo, lubrificante, 
idrorepellente anticongelamento, 
sgrassante, dielettrico.

UTENSILERIA

CODICE E PREZZO ERRATO 

NELLA STAMPA GIORNALINO

file:RP252643
file:RP250589
file:RP250581
file:RP251586
file:RP2515884
file:RP250582
file:RP2515881
file:RP251610
file:RP250854
file:RP250600%C2%A7%C2%A7RP250605
file:RP250610%C2%A7%C2%A7RP250615
file:RP250620
file:RP251596%C2%A7%C2%A7RP251601%C2%A7%C2%A7RP251602
file:RP251583
file:ZC56795
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SBLOCCANTE SVITOL 30ML. 
Sbloccante, protettivo, lubrificante, 
idrorepellente anticongelamento, 
sgrassante, dielettrico.

ASSORTIMENTO 84 PZ.  
CACCIAVITI 
Taglio e croce 
punta calamitata 
cromo vanadio

162

€ 1,99 CAD.

Cod. RP255443

ASSORTIMENTO 26 PZ.  
CACCIAVITI 
8 pz. taglio, 8 pz. croce, 4 pz. pozidriv, 6 pz. torx 
supporto ABS

SET 15 PZ. CACCIAVITI 
DI PRECISIONE 
3 pz. taglio, 3 pz. croce 
3 pz. esagonali, 6 pz. torx

SET 7 PZ. INSERTI 
1 porta inserti 60mm 
2 inserti a taglio 
2 philips, 2 inserti pozidriv

SET 13 PZ. INSERTI 
1 porta inserti 60mm 
4 inserti a taglio 
4 philips, 4 inserti pozidriv

SET 19 PZ. INSERTI  
CON ANELLI COLORATI 

1 porta aggancio rapido,  
4 inserti a taglio 

7 inserti torx, 3 inserti pozidriv, 
4 inserti esagonali

MARTELLO DA BANCO 
TIPO TEDESCO 
Manico in legno,frassino extra

PINZA UNIVERSALE ISOLATA 
Impugnatura bicomponente 
Misura 200mm.

SET 7 PZ. CACCIAVITI 
1000V 
1 cercafase, 3 pz. taglio 
3 pz. croce 

163

€ 24,99

Cod. RP2505446

164

€ 19,99

Cod. RP255445

168

€ 8,99

Cod. RP2505447

167

€ 3,99

Cod. RP2502004

165

€ 4,50

Cod. RP2502009

166

€ 7,90

Cod. RP2502008

174

€ 2,20

Cod.RP251780
200 GRAMMI

173

€ 3,00

Cod.RP251935
65 Ø

175

€ 3,20

Cod. RP251785
300 GRAMMI

172

€ 2,50

Cod. RP251930
55 Ø

176

€ 3,90

Cod. RP251795
500 GRAMMI

MAZZUOLA IN GOMMA 
Manico in legno.

MAZZUOLA IN GOMMA 
Manico in plastica - ANTIRIMBALZO

171

€ 5,30

Cod.RP251960
900 GRAMMI

170

€ 4,30

Cod. RP251955
500 GRAMMI

169 Cod. RP250480

UTENSILERIA

€ 8,00

CODICE E PREZZO ERRATO 

NELLA STAMPA GIORNALINO

file:RP255443
file:RP2505446
file:RP255445
file:RP2502009
file:RP2502008
file:RP2502004
file:RP2505447
file:RP250480
file:RP251780%C2%A7%C2%A7RP251785%C2%A7%C2%A7RP251795
file:RP251955%C2%A7%C2%A7RP251960
file:RP251930%C2%A7%C2%A7RP251935
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FORBICI GIARDINO
L 19 cm. - In alluminio.

TRONCARAMI 
Troncarami doppio snodo, manico 
alluminio/gomma. Lama teflon  
a battuta 40mm

SEGACCIO  
SERRAMANICO 
Lama 240 mm. 
Lama sezione conica. Denti acciaio doppia tempera.  
Impugnatura ergonomica.

FORBICI POTATURA LIGHT
L 20 cm

€ 7,90
178 Cod. TX1800485

€ 6,00
177 Cod. TX1800508

€ 21,50
182 Cod. TX1800470

€ 14,99
180 Cod. TX1800475

TRONCARAMI 
ASTA TELESCOPICA
Taglio fino a 28 mm. Con 
demoltiplicatore dello sforzo. Manico 
telescopio da 229 a 363 cm. Taglio in 
altezza fino a 550 cm. Con segaccio.

€ 69,99
179 Cod. TX1800588

€ 13,80
181 Cod. TX1800582

SEGACCIO CON FODERO
Lama 240 mm. Lama sezione conica.  
Denti in acciaio doppia tempera. 
 Impugnatura ergonomica.

SEGACCIO 
A SERRAMANICO
Lama 180 mm 
Lama sezione conica. 
Denti in acciaio doppia tempera. 
Impugnatura ergonomica.

€ 16,50
187 Cod. TX1078222

€ 11,90
188 Cod. TX1078201

TRONCARAMI 
Lunghezza 70 cm. Lama 
in teflon bypass. Manici 
inacciaio. 

SEGACCIO SERRAMANICO 
Lama 18 cm. Acciaio inox extraduro 
Lama tripla afilatura

SEGACCIO CON FODERO 
Lama 18 cm. Acciaio inox extraduro 
Lama tripla afilatura

SEGACCIO MANICO 
OMBRELLO 35 CM. 
Lama con tripla affilatura
Acciaio inox extraduro

FORBICE SIEPE
Lama 24 cm
Lama in teflon ondulata.
Manici in acciaio.

€ 12,99
183 Cod. TX1800472

€ 5,50
185 Cod. TX1078241

€ 5,50
184 Cod. TX1078242

€ 5,50
186 Cod. TX1078243

KAMIKAZE

GIARDINAGGIO

file:TX1800588
file:TX1800508
file:TX1800485
file:TX1800475
file:TX1800470
file:TX1800472
file:TX1800582
file:TX1078242
file:TX1078241
file:TX1078243
file:TX1078222
file:TX1078201
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TRONCARAMI 
Troncarami doppio snodo, manico 
alluminio/gomma. Lama teflon  
a battuta 40mm

GIARDINAGGIO

1 CATENA  3/8 40 MAGLIE + 1L OLIO CATENA
DEL VALORE TOTALE DI 18,00€ 

MOTOSEGA MONTANA 110 
2T - 25,4 cc. Barra 10”/25 cm,  
catena 40 denti, passo 3/8 B.P.-0,050”. 
Primer per agevolare l’avvio a freddo,  
sistema antivibrazioni, freno lama,  
lubrificazione automatica della catena.  
Motosega comoda e leggera, ideale per la potatura. •  3,8 kg.

ELETTROSEGA BULK FIRST E 
2000 W - 230 V/50 Hz. Barra 16”/40 cm, catena 57 denti, passo 3/8” B.P. 
0,050”. Particolarmente indicata per il bricolage, taglio di rami e legna. 
Interruttore di sicurezza e freno catana. Lubrificazione automatica e 
indicatore livello olio •  5 kg.

MOTOSEGA MONTANA 516 
2T - 40 cc. Barra 16”/40 cm, catena 56 denti, passo 3/8” B.P. 0,050”. 
Fornita di sistema antivibrazione, freno catena e lubrificazione automatica, 
sistema di avvio rapido e primer per l’avvio del motore a freddo. Peso 
limitato ideale per il taglio della legna •  5,2 kg.

189

€ 124,90

Cod. KT0300204
2T - 25,4 CC. 

190

€ 84,90

Cod. TX1802534
2000W - BARRA 40CM.

191

€ 129,90

Cod. TX1802541
2T - 40CC

MOTOSEGA MONTANA 718 
2T - 45 cc. Barra 18”/45 cm, catena 72 denti, passo 0,325”-0,058”.
Dotata di motore ad alte prestazioni, sistema antivibrazione, freno lama, 
lubrificazione automatica, sistema di accensione facilitata e primer per 
l’avvio del motore a freddo. Indicata per taglio e demolizione •  5,3 kg.

192

€ 149,90

Cod. TX1802545
2T - 45CC

193

€ 3,50

Cod. RF84004
1 LT.

194

€ 11,90

Cod. RF84005
5 LT.

OLIO MOTOSEGA 
Biodegradabile. Appositamente formulato per la protezione 
della catena e della barra di motoseghe ed elettroseghe.

195

€ 169,00

Cod. TX1807888
2T - 26CC

196

€ 139,00

Cod. TX1800293
POTENZA 2500W

                       ASPIRAFOGLIE A SCOPPIO 
                       GAS550G 
2T - 26 cc. Capacità sacco 45 lt. Volume aria 10,2 m3/min. Velocità aria 
soffiata 225 km/h. Permette lavori di soffiaggio prolungati, aspira fino 
agli angoli più inaccessibili e tritura le foglie riducendone fino a 16 volte 
il volume originale. •  5,4 kg

BIOTRITURATORE ELETTRICO 
BG20E CHIPPER 100E 
Con ruote 
Spessore legno 4,5 cm. 
Velocità 4500 rpm 
Motore elettrico 2500W 
Peso 10 kg.

BIOTRITURATORE A SCOPPIO 
CHIPPER 880 QG 
Con ruote 
Spessore legno 6 cm. 
Velocità 3600 rpm 
Motore 4T 196cc. 
Peso 63 kg.

IL PRODOTTO  
OTTENUTO, FINEMENTE 

TRITATO, SARÀ  
ACCUMULATO IN UNA 

 COMPOSTIERA E 
DIVENTERÀ UN OTTIMO 

COMPOST IN 10-12 MESI. 
OPPURE, SE LASCIATO 

ALL’APERTO  
IN SUPERFICIE, FARÀ  

UN’OTTIMA PACCIAMATU-
RA ORGANICA PER ORTO  

E GIARDINAGGIO. 

197

€ 840,00

Cod. TX1800304
4T - 196 CC.

GIARDINAGGIO

PREZZO ERRATO 
NELLA STAMPA GIORNALINO

file:TX1800304
file:TX1800293
file:RF84004%C2%A7%C2%A7RF84005
file:TX1807888
file:TX1802545
file:TX1802541
file:KT0300204
file:TX1802534
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SCARPA ALTA S1P MOD.THUNDER 
Tomaia in pelle scamosciata con inserti cordura, 
puntale in compoTech® resistente 200J, 
antiperforazione con  
lamina in acciaio, 
coprisottopiede, plantare  
amovibile anatomico

SCARPA ALTA S3 MOD.HARD 
Tomaia idrorepellente e traspirante Puntale	
AirToe® Aluminium, con membrana traspirante  
Antiperforazione Save & Flex PLUS®,  
senza metallo,100%  
della superficie protetta  
Coprisottopiede Polysoft®,  
anatomico, antibatterico  
e traspirante

SCARPA BASSA S1P MOD.YELLOW 
Tomaia nylon ultra traspirante,puntale AirToe 
Alluminium, con membrana traspirante  
Antiperforazione Save & Flex PLUS,soletta 
antiperforazione, coprisottopiede  
POLYSOFT,sottopiede anatomico 
in poliuretano,  
traspirante  
e antibatterico

€ 29,99 CAD.

Cod. TA030245Cod. TA030241

Cod. TA030243Cod. TA030239

Cod. TA030246Cod. TA030242

Cod. TA030244Cod. TA030240

MISURA 45MISURA 41

MISURA 43MISURA 39

MISURA 46MISURA 42

MISURA 44MISURA 40
230226

228224

231227

229225

 

La prima scarpa da lavoro che ti restituisce, grazie alla nuova schiuma 
rivoluzionaria Infinergy di Bast IL 58% DELLA TUA ENERGIA AD OGNI PASSO

€ 79,99 CAD.

€ 89,99 CAD.

Cod. TA051945

Cod. TA050245

Cod. TA051941

Cod. TA050241

Cod. TA051943

Cod. TA050243

Cod. TA051939

Cod. TA050239

Cod. TA051946

Cod. TA050246

Cod. TA051942

Cod. TA050242

Cod. TA051944

Cod. TA050244

Cod. TA051940

Cod. TA050240

MISURA 45

MISURA 45

MISURA 41

MISURA 41

MISURA 43

MISURA 43

MISURA 39

MISURA 39

MISURA 46

MISURA 46

MISURA 42

MISURA 42

MISURA 44

MISURA 44

MISURA 40

MISURA 40

222

207

218

203

220

205

216

201

223

208

219

204

221

206

217

202

VESTIARIO VESTIARIO

DPI di 1° categoria, Tessuto 35% cotone,  
65% poliestere, interno imbottito, chiusura  
cerniera e bottoni, 4 tasche interne, 
2 tasche porta cellulare, tasca interna

FELPA MOD.ZEBRA 
DPI 1a categoria. Colore savana, 
65%cotone,35%poliestere, 240gr.

ANTARES
GILET

210

209

211

€ 13,99 CAD.

Cod. TG0186L

Cod. TG0186M

Cod. TG0186XL
MISURA L- VERDE

MISURA M - VERDE

MISURA XL - VERDE

214

213

215

Cod. TG0185XL

Cod. TG0185L

Cod. TG0185XXL
MISURA XL - BLU

MISURA L - BLU

MISURA M - BLU

MISURA XXL - BLU

212 Cod. TG0185M

POLSINI E FASCIA IN RIB 
TASCHE A MARSUPIO

ZEBRA
FELPA

199

198

200

€ 18,99 CAD.

Cod. TG0166L

Cod. TG0166M

Cod. TG0166XL
MISURA L- VERDE

MISURA M - VERDE

MISURA XL - VERDE

CODICE ERRATO 

NELLA STAMPA GIORNALINO

file:TA051939%C2%A7%C2%A7TA051940%C2%A7%C2%A7TA051941%C2%A7%C2%A7TA051942%C2%A7%C2%A7TA051943%C2%A7%C2%A7TA051944%C2%A7%C2%A7TA051945%C2%A7%C2%A7TA051946
file:TA030239%C2%A7%C2%A7TA030240%C2%A7%C2%A7TA030241%C2%A7%C2%A7TA030242%C2%A7%C2%A7TA030243%C2%A7%C2%A7TA030244%C2%A7%C2%A7TA030245%C2%A7%C2%A7TA030246
file:TA050239%C2%A7%C2%A7TA050240%C2%A7%C2%A7TA050241%C2%A7%C2%A7TA050242%C2%A7%C2%A7TA050243%C2%A7%C2%A7TA050244%C2%A7%C2%A7TA050245%C2%A7%C2%A7TA050246
file:TG0166M%C2%A7%C2%A7TG0166L%C2%A7%C2%A7TG0166XL
file:TG0185M%C2%A7%C2%A7TG0185XL%C2%A7%C2%A7TG0185XXL%C2%A7%C2%A7TG0185XXL%C2%A7%C2%A7TG0186L%C2%A7%C2%A7TG0186M%C2%A7%C2%A7TG0186XL
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254

253

252

255

€ 29,99 CAD.

Cod. TA060102XL

Cod. TA060102L

Cod. TA060102M

Cod. TA060102S

Cod. TA0601022X
MISURA XL - GRIGIO

MISURA L - GRIGIO

MISURA M - GRIGIO

MISURA S - GRIGIO

MISURA XXL - GRIGIO

258

257

256

259

Cod. TA060101XL

Cod. TA060101L

Cod. TA060101M

Cod. TA060101S

Cod. TA0601012X
MISURA XL - BLU

MISURA L - BLU

MISURA M - BLU

MISURA S - BLU

MISURA XXL - BLU

PANTALONI MOD. CRAZY 
Pantalone cargo in TC stretch.Rinforzo in poly-
oxford su tasche laterali, elastico in vita, profili 
reflex su pattina tasche laterali e pattina tasca 
posteriore.Ginocchia pre-formate per un maggior 
comfort.        

DPI di 1° categoria, tessuto 100% poliestere 
Peso tessuto 280 gr/m2, chiusura centrale mezza zip 
2 tasche laterali con cerniera, elastico ai polsi e in vita    

SCARPA ALTA S3 MOD.K2 
Puntale e lamina in composito,  

tomaia pelle nabuk,  
linguetta PU imbottita.  

suola PU bidensità.  
Antistatica.

 AXO

VESTIARIO VESTIARIO

241

240

242

€ 23,99 CAD.

Cod. TG0182L

Cod. TG0182M

Cod. TG0182XL
MISURA L - MARRONE

MISURA M - MARRONE

MISURA XL - MARRONE

244

243

245

Cod. TG0183L

Cod. TG0183M

Cod. TG0183XL
MISURA L- GRIGIO

MISURA M - GRIGIO

MISURA XL- GRIGIO

247

246

248

Cod. TG0180L

Cod. TG0180M

Cod. TG0180XL
MISURA L- BLU

MISURA M- BLU

MISURA XL- BLU

DPI 1a categoria. Chiusura centrale  
con cerniera, 2 tasche laterali con cerniera, interno in pile, tasca interna

DPI di 1° categoria, Tessuto 35% cotone,  
65% poliestere, interno imbottito, chiusura  
cerniera e bottoni, 4 tasche interne, 
2 tasche porta cellulare, tasca interna

SVEZIA

238

232

233

236 234

€ 12,99 CAD.

Cod. RP2550139Cod. RP2550137

Cod. RP2550138

Cod. RP2550141

Cod. RP2550144

Cod. RP2550142

Cod. RP2550136 Cod. RP2550143

MISURA XXL - GRIGIOMISURA L - GRIGIO

MISURA XL - GRIGIO

MISURA M - BLU NAVY

MISURA XXL - BLU NAVY

MISURA L - BLU NAVY

MISURA M - GRIGIO MISURA XL - BLU NAVY
237 239 235

€ 46,90 CAD.

Cod. TG013945Cod. TG013941

Cod. TG013943Cod. TG013939

Cod. TG013946Cod. TG013942

Cod. TG013944Cod. TG013940

MISURA 45MISURA 41

MISURA 43MISURA 39

MISURA 46MISURA 42

MISURA 44MISURA 40
266262

264260

267263

265261

PILE
PADDOK
GIUBOTTO

GUANTO FIORE 
Fiore extra 
Vitello rinforzato

250

249

251

€ 3,99 CAD.

Cod. TX1808213

Cod. TX1808212

Cod. TX1808214
TAGLIA 9

TAGLIA 8

TAGLIA 10

file:TX1808212%C2%A7%C2%A7TX1808213%C2%A7%C2%A7TX1808214
file:TA060101L%C2%A7%C2%A7TA060101M%C2%A7%C2%A7TA060101S%C2%A7%C2%A7TA060101XL%C2%A7%C2%A7TA0601012X%C2%A7%C2%A7TA060102L%C2%A7%C2%A7TA060102M%C2%A7%C2%A7TA060102S%C2%A7%C2%A7TA060102XL%C2%A7%C2%A7TA0601022X
file:TG013939%C2%A7%C2%A7TG013940%C2%A7%C2%A7TG013941%C2%A7%C2%A7TG013942%C2%A7%C2%A7TG013943%C2%A7%C2%A7TG013944%C2%A7%C2%A7TG013945%C2%A7%C2%A7TG013946
file:RP2550136%C2%A7%C2%A7RP2550137%C2%A7%C2%A7RP2550138%C2%A7%C2%A7RP2550139%C2%A7%C2%A7RP2550141%C2%A7%C2%A7RP2550142%C2%A7%C2%A7RP2550143%C2%A7%C2%A7RP2550144
file:TG0180L%C2%A7%C2%A7TG0180M%C2%A7%C2%A7TG0180XL%C2%A7%C2%A7TG0180XXL%C2%A7%C2%A7TG0182L%C2%A7%C2%A7TG0182M%C2%A7%C2%A7TG0182XL%C2%A7%C2%A7TG0182XXL%C2%A7%C2%A7TG0183L%C2%A7%C2%A7TG0183M%C2%A7%C2%A7TG0183XL%C2%A7%C2%A7TG0183XXL
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AUTO E MOTO

Pulisce, deterge, protegge 
ed igienizza in profondità la 
superficie trattata, rinnova 
il colore della superficie 
rendendola liscia e setosa 
al tatto, previene le 
screpolature. 
Formato 600 ml.

Protettivo radiatori pronto all’uso, Indicato 
per rabbocchi, in aggiunta a qualsiasi liquido 
preeesistente. Protezione da -20°C a +121°C 
Formato 1 lt.

LUCIDA CRUSCOTTI

LIQUIDO RADIATORI

Lubrificante GT FUEL 
POWER 15W40.Indicato 
per motori benzina o 
diesel, Confezione lt: 1 

Lubrificante GT FUEL 
POWER 10W40 
Sintetico, indicato per 
motori benzina o diesel,  
Confezione lt: 1 

Deterge a fondo vetri, 
cristalli e superfici 
laccate senza lasciare 
aloni.  
Elimina depositi  
di nicotina, unto,  
polvere e smog.
Formato 5 lt.

Vera pella scamosciata di ottima qualità 
Ideale per auto, moto e casa 
Misura cm: 50x32

OLIO MOTORE

OLIO MOTORE

PROFUMATORI AUTO

PELLE SCAMOSCIATA

SPUGNA PER AUTO

BATTERIA MOTO 12V

Tipo sintetica, a1datta per tutte  
le carrozzerie 

 
Con acido da inserire

279

€ 1,30

Cod. ZC51600

277

€ 4,80

Cod. RF8445

274

€ 4,80

Cod. RF8435

270

€ 0,99

Cod. ZC51430

271

€ 2,49

Cod. TX0307926

275

€ 10,99

Cod. TX05107

Batterie pronto all’uso. 
45ah-55ah - 62 ah - 74 ah  
100ah - 200 ah

BATTERIA AUTO

268

€ 45,99

Cod. TX0303399
A PARTIRE DA...

LONGLIFE

Per la rimozione di graffi e righe da superfici 
metalliche (verniciate o cromate) e materie 
plastiche. Confezione ml: 150

PASTA ABRASIVA

278

€ 3,50

Cod. ZD18439

Con cera. Due azioni in 
un solo prodotto lava e 
lucid concentrato.

281

€ 4,99

Cod. ZC58358

SHAMPOO AUTO

282

€ 2,99

Cod. ZC58050

Trattamento rinnovante 
per pneumatici 
Formato 1 lt..

NERO GOMME

276

€ 3,99

Cod. ZC58377

LAVAVETRI PER AUTO

280

€ 3,99

Cod. ZC51522

272

€ 19,90

Cod. TX0304248
4 ah - 120x70x92cm.

273

€ 29,90

Cod. TX0304250
9 ah - 135x75x139cm.

 CATENE DA NEVE
A rombo in acciaio legato a cavo flessibile, con 
dispositivo di tensionamento autobloccante per  
un eccellente comfort di guida. Ingombro  
interno 9 mm particolarmente adatto alle  
autovetture di nuova produzione. Si montano  
rapidamente senza spostare la vettura.

€ 18,99

269 Cod. TL310...

file:ZC58358
file:ZC51522
file:ZC51600
file:ZC58050
file:ZD18439
file:ZC58377
file:RF8445
file:RF8435
file:TX0307926
file:TX0304248%C2%A7%C2%A7TX0304250
file:TX05107
file:TX0303399%C2%A7%C2%A7TX0303400%C2%A7%C2%A7TX0303401%C2%A7%C2%A7TX0303402%C2%A7%C2%A7TX0303403%C2%A7%C2%A7TX0303410
file:TL3105%C2%A7%C2%A7TL3106%C2%A7%C2%A7TL3107%C2%A7%C2%A7TL3108%C2%A7%C2%A7TL3109%C2%A7%C2%A7TL3110%C2%A7%C2%A7TL3112
file:ZC51430
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AUTO E MOTO

 
Con acido da inserire

FAI DA TÈ

Art. AR391 
Ad acqua fredda 
Motore elettrico 220-240V / 50-60Hz - 1800w 
Pressione 135 bar - Portata 440 lt/h 
Pompa in alluminio a 3 pistoni assiali in acciaio 
inox, valvola di sicurezza automatica, protezione 
termica del motore, aspirazione detergente 
diretta con serbatoio incorporato 
Con pistola, lancia e 6 mt. di tubo alta pressione, 
avvolgitubo 
Capacità serbatoio detergente 1,4 lt 
Peso kg: 12,6

IDROPULITRICE
Art.PW 2000 T  
Ad acqua fredda 
Motore elettrico 230v - 2000w 
Pressione 150 bar - Portata 440 lt/h 
Pompa a 3 pistoni assiali comandati dal 
piattello oscillante,valvola di sicurezza 
automatica con riciclo a bassa pressione 
Kit aspirazione detergente,filtri acqua e 
TSSP. Peso lordo kg: 10,5

Potenza 2 Hp 
Aria aspirata 240 l/min 
Numero di giri 2850 g/min 
Pressione bar 8 bar 
Motore lubrificato a olio. 
Impugnatura alta

IDROPULITRICE

COMPRESSORE ARIA

284

€ 119,99

Cod. RI7007

283

€ 159,99

Cod. RI7012

BIDONE ASPIRATUTTO 
Aspiratore per liquidi e polveri 
Motore elettrico 220v/50Hz  
Potenza 1200W. Fusto raccolta in  
materiale plastico robusto. Tubo  
d’aspirazione flessibile antitorsione 
Cerniere aggancio-sgancio rapido per  
pulizia filtri e fusto - Funzione soffiante 
Capacità fusto lt: 15 
Peso kg: 5,8

293

€ 49,99

Cod. RI7195

Mod.BXVC30XDE 
Per liquidi e polveri con funzione soffiante 
Motore elettrico 240v - 50Hz  
Potenza 1600w 
Funzione blocco per fusto pieno.  
Capacità lt: 30  
Aria aspirata lt/min: 38 
Carrello con 4 ruote pivottanti 
Peso lordo kg: 7,5

BIDONE ASPIRTATUTTO

292

€ 99,99

Cod. RP257792

Detergente universale  
per idropulitrici.  
Confezione ml: 1000

Uso PROFESSIONALE 
Semi ovatta,misto cellulosa

DETERGENTE  
UNIVERSALE

CARTA MULTIUSO 

287

€ 2,99

Cod. RI7210

Formato 1 LT.
PASTA LAVAMANI

Aerografo con serbatoio 
Pistola lunga con serbatoio 
Pistola gonfiaggio gomme con manometro 
Pistola e tubo a spirale

SET 5 ACCESSORI  
PER COMPRESSORI

288

€ 1,99

Cod. ZC0103

ASCIUGATUTTO BALENOTTO 
Pura cellulosa - 3 veli 

290

€ 2,49

Cod. ZC56075
228 STRAPPI - 750 GR.

285

€ 99,99

Cod. RP280100
24 LT.-600x255x590mm

286

€ 129,99

Cod. RP280105
50 LT.-830x380x720mm

291

€ 3,99

Cod. ZC56081
850 STRAPPI - 3,6KG.

289

€ 29,99

Cod. TB100031

Impugnatura 
rialzata

Ruote 
maggiorate

file:ZC56081
file:RP257792
file:RI7195
file:ZC0103
file:ZC56075
file:TB100031
file:RP280100%C2%A7%C2%A7RP280105
file:RI7210
file:RI7007
file:RI7012
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CASALINGHI

FULCRON PULITORE  
SGRASSANTE 
Elimina in pochi secondi lo sporco 
più ostinato.Utilizzabile su tutte le 
superfici di auto, industria, casa, 
caravanning, nautica, tempo libero.

301

€ 8,99

Cod. TV116808..
28 LT.

PATTUMIERA 28LT.  
PER RACCOLTA DIFFERENZIATA 
Coperchio con doppia apertura 
Manico anti randagismo 
Ideale per interno ed esterno 
Impilabili sovrapponibili e salvaspazio 
Idoneo per plastica, vetro, alluminio, carta, organico
Misura: 38x36,5xh.37 cm. 
 Disponibile nei colori:blu, rosso, giallo, verde

BIDONE RINFORZATOPER RACCOLTA DIFFERENZIATA 
Con ruote da Ø200mm. Prodotto in polietilene ad alta densità di prima scelta (PE-HD), 
resistente agli agenti chimici, non attaccabile dai parassiti.

BIDONE IMMONDIZIA 
Con maniglia ergonomica e rinforzata, coperchio con chiusura 
a clip e ruote antisdrucciolo.

304

€ 29,90

Cod. RP230067..
100 LT.

303

€ 59,99

Cod. RP230066..
240 LT.

240 lt.

100 lt.

SACCHI IMMONDIZIA  
Colore nero

SCOPA TIPO  
SPAZZINO VERDE

SACCHI IMMONDIZIA  
Misura 70x78h. cm. 
Chiusura con laccetti a maniglie 
Profumati - Antigoccia

298

€ 1,30

Cod. TX23810
72x110 cm. - 10 pezzi

297

€ 0,90

Cod. TX23807
55x70 cm. - 15 pezzi

299

€ 1,99

Cod. TX23820
80x110 cm. -10 pezzi

302

€ 4,49

Cod. ZC51992
TRIGGER 500 ML.

SACCHI IMMONDIZIA 
BIODEGRADABILE 
Colore trasparente, adatto per la raccolta dei 
rifiuti organici, antigoccia.
BIODEGRADABILE/COMPOSTABILE

300

€ 2,40

Cod. TX23880
50X60 CM. - 20 pezzi

294

€ 1,49

Cod. TX23890
COLORE CELESTE

295

€ 1,49

Cod. TX23892
COLORE TRASPARENTE

296

€ 4,90

Cod. TV11009

file:TX23890%C2%A7%C2%A7TX23892
file:TX23807%C2%A7%C2%A7TX23810%C2%A7%C2%A7TX23820
file:TV11009
file:TX23880
file:TV116808
file:ZC51992
file:RP2300660%C2%A7%C2%A7RP2300661%C2%A7%C2%A7RP2300662%C2%A7%C2%A7RP2300664
file:RP2300670%C2%A7%C2%A7RP2300672%C2%A7%C2%A7RP2300674%C2%A7%C2%A7RP2300674%C2%A7%C2%A7RP2300676
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CASALINGHI CASALINGHI

SCOPA VILEDA 
Tipo domestico, supporto 
plastica, setole sintetiche, 
adatta per uso interno. 
Senza manico

€ 2,99SCOPA DOLLY 
E’ la scopa più economica che 
unsce la qualità al risparmio

€ 1,10

308 Cod. TV11180

307 Cod. TV35137396

IL MOPPONE 
Adatto per qualsiasi pavimento,  
pulisce e assorbe

€ 1,10

Cod. TV11801306

MOCIO VILEDA 
Il nuovo strizzatore permette 
di strizzare il mocio con il 40% 
di sforzo inmeno, garantendo 
pavimenti subito asciutti. 
Completo di secchio con 
strizzatore, bastone e fiocco.

€ 11,99

314 Cod. TV35138180

312

311

310

€ 1,50 CAD.

Cod. TV35145032

Cod. TV35145030

Cod. TV35145028

Mis.grande

Mis.media

Mis.piccola

GUANTO MARIGOLD 
Felpato in puro cotone, manica 
lunga e bordino frenagocce 
antistrappo

PALETTA 
ALZAIMMONDIZIA 
Con manico, colori assortiti

PALETTA 
ALZAIMMONDIZIA 
Con manico, colori assortiti

€ 1,70

309 Cod. TV11305

€ 4,99

305 Cod. TV11300

LAVAPAVIMENTI 
Fiorillo pavimenti è ideale per la pulizia di 
pavimenti ed altre superfici dure come: cappe, 
piani di cottura, pensili, piastrelle e sanitari.Non 
necessita risciacquo 
Rapida asciugatura. Non lascia aloni

GUANTO  
IN POLIESTERE 
Polsino elasticizzato

STENDIBIANCHERIA A TORRE 
Capacità 20 m. In acciaio. 
Dim. 66x60xh148. cm.

STENDIBIANCHERIA 
DA TERMOSIFONE BABY 
Capacità 4 m. In alluminio anodizzato.

313

€ 2,99

Cod. ZC0160
4 lt.

316

€ 0,99

Cod. TX1807932
TAGLIA 10

320

€ 19,99

STENDIBIANCHERIA  
IN RESINA  
MOD.ZAFFIRO 

Cod. TV05003422
181,5x55x88 cm.

IN RESINA 

€ 29,90

318 Cod.TV30063

€ 7,90

315 Cod.TV30065

€ 3,99

317 Cod. TL090650

KIT CORDA ELASTICA 
Kit corda elastica  
stendibiancheria più 10 mollette  
gancio in plastica allungabile 4 mt.

STENDIBIANCHERIA PER 
RADIATORE SCALDASALVIETTE 
51x32 cm. In polipropilene. È applicabile  
a scaldasalviette con tubi scaldanti 
da Ø 18-26 mm e con una distanza minima 
tra 10-17 mm.

€ 6,90

319 Cod. TV30067

file:TV30067
file:TV05003422
file:TV30063
file:TV30065
file:TL090650
file:TV35138180
file:TV11300
file:TV11801
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file:TV11180
file:TV35137396
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file:TV35145028%C2%A7%C2%A7TV35145030%C2%A7%C2%A7TV35145032
file:TX1807932
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SILICONE LIQUIDO RUBSON SL3000
Prodotto pronto all’uso base acqua, facile e sicuro da usare. 
Ideale per l’impermeabilizzazione e la riparazione di tetti 
e coperture sia piani che inclinati, guaine, fioriere, giardini 
pensili, vasche di raccolta, giunti di grondaie e lucernari.

ACIDO CONCENTRATO 
DECAVIL T
Raccomandata per pulizie 
particolarmete gravose, 
come forti concentrazioni di 
cavillo, o residui di malte e 
cemento, da pavimentazione 
e attrezzature edili.

ASFALTO A FREDDO
Protettivo a base bituminosa, indicato 
per difendere terrazze, tetti, scantinati, 
cisterne, serbatoi in cemento ecc.. da 
muffa, umidità e corrosione. Si diluisce 
con acqua. 

IMPERMEABILIZZANTE 
ALLA’ACQUA
E’ un prodotto oleo-idrorepellente 
che protegge tutte le superfici in 
Cotto, Pietr5a, Klinker, Marmo e ogni 
altro materiale poroso facilmente 
macchiabile.

DISINCROSTANTE FORTE 
Rimuove residui di cemento e boiacca 
(anche colorata), incrostazioni  calcaree, 
sporco da imbiancatura, efflorescenze, 
macchie di ruggine. 

321

€ 24,99

Cod. ZS21139769
GRIGIO - 1 KG.

330

€ 14,50

Cod. ZE350462
1 LT.

IMPERMEABILIZZANTE
Liquido incolore impregnante idrorepellente al 
solvente pronto all’uso per superfici VERTICALI

IMPERMEABILIZZANTE
Liquido incolore impregnante idrorepellente al 
solvente pronto all’uso per superfici ORIZZONTALI

SGRASSATORE  
MULTIUSO
Ideale per la casa, auto, tempo libero, nautica, 
campeggio, industria.

333

€ 3,60

Cod. ZD18178
1 LT.

337

€ 130,00

Cod. PD92505
5 LT.

336

€ 60,00

Cod. PD92502
2 LT.

339

€ 160,00

Cod. PD92513
5 LT.

338

€ 30,00

Cod. PD92511
1 LT.

CARATTERISTICHE
Disponibile sia nella versione “pronto uso” sia “super concentrato”, 
100 USI è la risposta più efficace e professionale ai problemi di 
pulizia per casa, auto, tempo libero, nautica, campeggio, industria, 
catering e food. Sostituisce molti prodotti perché polivalente. Può 
essere utilizzato in molteplici operazioni di pulizia normale, 
profonda e gravosa senza intaccare metalli, materiali plastici e altre 
superfici. Garantisce una perfetta pulizia senza particolari 
operazioni manuali. Non intacca l’alluminio se utilizzato nelle 
corrette diluizioni. 

APPLICAZIONI 
CASA tapparelle, termosifoni, piastrelle, pavimenti, forni, tappezzeria, grill, 

barbecue, mobili, mobili da giardino, tosaerba, computer, ecc. 
AUTO motore, tappezzeria, tessuti, cerchioni, carrozzeria anche con 

idropulitrice, per eliminare i moscerini. 
CAMPEGGIO roulotte, caravan, griglie, barbecue, servizi igienici, ecc.
NAUTICA ponti, sentine, motori, scafi, gommoni, plexiglas, ecc. 
INDUSTRIA macchine utensili, pavimenti, servizi, uffici, ecc.
FOOD  piani di lavoro, utensili, banchi, pavimenti, bagni, ecc. 

COME 
Può essere utilizzato puro per pulizie particolarmente gravose (es. motori) 
oppure diluito fino al 5% in acqua per le operazioni di pulizia ordinarie. Ha un 
ottimo impiego come sgrassante per l’utilizzo con idropulitrici sia a freddo sia a 
caldo, diluito in acqua all’1%. Sull’etichetta del prodotto sono indicate le diluizioni 
per le applicazioni più importanti. 

SGRASSATORE 
MULTIUSO

Codice    Formato

209750  750 ml  sprayer 

100 USI
è venduto esclusivamente 

al canale dei rivenditori

Pronto Uso

Super Concentrato

209001  Lt 1   bottiglia 

209005  Lt 5   fustino 

209025  Lt 25  fustino 

Codice Formato

335

€ 2,99

Cod. ZD18170
1 LT.

SCALA CASA 
IN ALLUMINIO  
Solida, leggera e maneggevole,  
con gradini antisdrucciolo.

326

328

325

327

329

€ 35,99

€ 51,99

€ 29,99

€ 39,99

€ 59,99

Cod. TV020085

Cod. TV020087

Cod. TV020084

Cod. TV020086

Cod. TV020088

5 GRADINI

7 GRADINI

4 GRADINI

6 GRADINI

8 GRADINI

323

322

324

€ 27,90

€ 19,90

€ 41,90

Cod. TV020063

Cod. TV020062

Cod. TV020064

3 GRADINI

2 GRADINI

4 GRADINI

SGABELLO ACCIAIO 
Pratico e robusto, con piedini angolari stabilizzanti. 
Gli ampi gradini sono ricoperti da un tappetino 
antisdrucciolo.

331

€ 9,90

Cod. NZ04005
5 KG.

332

€ 24,90

Cod. NZ04020
20 KG.

334

€ 5,50

Cod. ZD17512001
1 LT.
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file:TV020062%C2%A7%C2%A7TV020063%C2%A7%C2%A7TV020064
file:TV020084%C2%A7%C2%A7TV020085%C2%A7%C2%A7TV020086%C2%A7%C2%A7TV020087%C2%A7%C2%A7TV020088
file:ZE350462
file:NZ04005%C2%A7%C2%A7NZ04020
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PENNELLESSA TRIPLA 
In misto TECHONOFIL.Spessore 15 mm. 
Manico in legno e ghiera ramata

369364

370365

371366

372367

373368

IMPREGNANTE ALL’ACQUA 
Prodotto idrosolubile per l’impregnazione 
e protezione del legno all’interno ed 
all’esterno.

IMPREGNANTE CERATO 
SINTETICO 
Trattamento di finitura per legno ad 
effetto cerato.

€ 9,99 CAD.
€ 9,99 CAD.

Cod. RP2565601Cod. RP2565651

Cod. RP2565603Cod. RP2565653

Cod. RP2565605Cod. RP2565655

Cod. RP2565607Cod. RP2565657

Cod. RP2565609Cod. RP2565659

750 ML.-TRASPARENTE750 ML.-TRASPARENTE

750 ML.-NOCE CHIARO750 ML.-NOCE CHIARO

750 ML.-NOCE SCURO750 ML.-NOCE SCURO

750 ML.-TEAK750 ML.-TEAK

750 ML.-CASTAGNO750 ML.-CASTAGNO

TRASPARENTE

NOCE

NOCE SCURO

TEAK

CASTAGNO

NEW
NEW

344

€ 3,00

Cod. ZF0450
50x15

346

€ 3,60

Cod. ZF0460
60x15

345

€ 2,50

Cod. ZF0440
40x15

343

€ 2,20

Cod. ZF0430
30x15

352 354

353 355

STUCCO IN PASTA 
Per legno e muri

€ 2,90 CAD.

Cod. ZA7307D Cod. ZA7307M

Cod. ZA7307N Cod. ZA7307R
1 KG. - DOUGLAS 1 KG. - MOGANO

1 KG. - NOCE 1 KG. - ROVERE

362

€ 5,50

Cod. RP2565170
500 ML.

363

€ 26,90

Cod. RP2565172
2,5 LT.

SVERNICIATORE  
TIPO FORTE  
Per superfici metalliche, in legno e murali.

361

€ 7,99

Cod. ZD18013
750 ML. - FORTE

ANTIRUGGINE SINTETICA 
Indicata per la protezione  

di strutture in ferro.

ACQUARAGIA 1 LT.

DILUENTE NITRO 1 LT.

DILUENTE SINTETICO 

356

€ 2,49

Cod. ZB3203
1 LT.

GUANTO IN LATTICE
Guanto in lattice leggermente 
impolverato

GUANTO IN NITRILE
Guanto in nitrile senza polvere 
Confezione da 100 pz.

342

€ 4,99

Cod. TG02284XL
MISURA XL

349

€ 5,99

Cod. TG02288XL
MISURA XL

341

340

Cod. TG02284L

Cod. TG02284M

MISURA L

347 Cod. TG02288M
MISURA M

MISURA M

348 Cod. TG02288L
MISURA L

359

357

360

358

€ 4,50 CAD.

€ 21,99 CAD.

Cod. RP2565140

Cod. RP2565142

Cod. RP2565150

Cod. RP2565152

 500 ML.-ROSSA

 750 ML.-ROSSA

500 ML.-GRIGIO

750 ML.-GRIGIO

FONDO OPACO SINTETICO 
Per legni in interni, buon potere 

 riempitivo e coprente, 
 facilmente carteggiabile

€ 2,29

350 Cod. ZB3103E

€ 2,49

351 Cod. ZB3303E

file:RP2565140%C2%A7%C2%A7RP2565150%C2%A7%C2%A7RP2565142%C2%A7%C2%A7RP2565152
file:RP2565651%C2%A7%C2%A7RP2565653%C2%A7%C2%A7RP2565655%C2%A7%C2%A7RP2565657%C2%A7%C2%A7RP2565659
file:RP2565601%C2%A7%C2%A7RP2565603%C2%A7%C2%A7RP2565605%C2%A7%C2%A7RP2565607%C2%A7%C2%A7RP2565609
file:RP2565170%C2%A7%C2%A7RP2565172
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file:ZB3203
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IDROPITTURA 
Buon punto di bianco. Indicata per l’applicazione con 
apparecchiatura airless oltre che a rullo o pennello. 

IDROPITTURA SUPER TRASPIRANTE
Alta copertura. 
Super traspirante 
Buon punto di bianco. 

DEUMIDIFICATORE ARIASANA AERO 360°
kit aerodinamico ha un esclusivo tunnel che permette 
all’aria di circolare a 360° dentro 
e fuori la tab.  
È consigliato per ambienti fino a 20 m3.  

RICARICA NEUTRA 1350GR. 
Impiego assorbe l’umidità in eccesso  
previene la formazione di muffe  
e macchie sui muri  

RICARICA TAB NEUTRA 2 X 450GR. 
Impiego assorbe l’umidità in eccesso previene la 
 formazione di muffe e macchie sui muri  

MUFFYCID SCIOGLI MUFFA
Elimina immediatamente muffe, muschi, alghe.
Sanifica e igienizza pavimenti, superfici docce, 
piastrelle, sanitari, piscine. 

STUCCO 
PER MURO E LEGNO

379

€ 4,99

Cod. ZD18160
500 ML.

380

€ 1,20

Cod. ZA7302
500 GR.

381

€ 1,90

Cod. ZA7303
1 KG.

388

€ 6,50

Cod. RP256500
4 LT.

390

€ 8,99

Cod. RP256502
4 LT.

389

€ 16,90

Cod. RP256501
14 LT.

391

€ 23,90

Cod. RP256503
14 LT.

374

€ 10,99

Cod. ZR3347

TELO COPRITUTTO IN NYLON 
Protegge da pittura. Polvere e umidità. 
192 g. Materiale LD. Misura 4x4 mt.

377

€ 0,99

Cod. TX2310
4x4 mt.

TELO COPRITUTTO IN NYLON
In polietilene, protegge da pittura, polvere  
ed umidità. Alta densità - Spessore 7 micron

375

€ 3,50

Cod.TX2319
4x25mt. (670gr)

376

€ 3,49

Cod. ZR31D0191

378

€ 4,99

Cod. ZR31D0090

NASTRO CARTA
Per mascherature

384

€ 1,30

Cod. RP257372
30mm. x 50 mt.

383

€ 1,00

Cod. RP257371
25mm. x 50 mt.

382

€ 0,99

Cod. RP257370
19mm. x 50 mt.

385

€ 1,70

Cod. RP257373
38mm. x 50 mt.

386

€ 2,00

Cod. RP257374
50mm. x 50 mt.

STUCCO 
PER MURO E LEGNO LEGGERO
Pronto all’uso 

387

€ 3,80

Cod. ZA7310
500 GR.

STUCCO LEGGERO

FISSATIVO ISOLANTE 
ACRILICO

392

€ 3,50

Cod. RP256516
4 LT.

393

€ 14,90

Cod. RP256517
14 LT.

HOBBY
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RACCOGLI PUBBLICITÀ 
In lamiera zincata verniciata alle 
polveri. Dim.34,5 x34,8x12,5 cm

CASSETTA POSTALE 
MOD.CHALET 
Struttura in acciaio color ghisa.  
Dim. 36x37x10,5 cm.

395

€ 12,99

Cod.VR0170
COLORE ARGENTO

394

€ 15,99

Cod.VR0169
COLORE GHISA 396

€ 24,99

Cod.VR02012
COLORE GHISA

397

€ 21,90

Cod.VR02032
COLORE GHISA

CASSETTA POSTALE 
MOD.REGIE 
Struttura alluminio pressofuso.  
Dim. 25,5x41x8,9 cm.

CASSETA POSTALE 
MOD.PECHINO 
In lamiera zincata verniciata alle 
polveri. Colore Argento sabbiato. 
Dim.26x7xh.38,2 cm 

401

€ 24,99

Cod.VR02052
COLORE GHISA

399

€ 9,99

Cod.XVB25003G
COLORE GRIGIO

398

€ 9,99

Cod.XVB25003B
COLORE BRONZO

400

€ 9,99

Cod.XVB25003V
COLORE VERDE

CASSETTA POSTALE 
Cassetta postale in acciaio 
verniciato epossidico.  
Dimensioni 30x20x6 cm.

403

€ 9,99

Cod.VE2012
152x118x80 MM.

404

€ 12,00

Cod.VE2016
200x160x90 MM.

405

€ 13,00

Cod.VE2020
250x180x90 MM.

CASSETA PORTAVALORI 
Acciaio verniciato

ARMADIO PORTAFUCILI 
Chiusura con chiave 
3 posti - 130x240x200 mm.

SPIONCINO DIGITALE 
Monitor LCD 3,5 pollici 
Telecamera da 1,3 mpixels 
Funzione (zoom +/-) fino a 6x

ESCA PER TOPI 
PROTEMAX 
In pasta - 150gr.

TRAPPOLA PER TOPI 
Accessibile ai topi, evita pericoli  
per gli animali domestici, e protegge  
l’esca.Dim.24x18x11 cm.

COLLA PER TOPI 
Adesivo - 135 gr.

402

€ 109,99

Cod. RP258062

406

€ 59,99

Cod. ZVA8202901

GEL INSETTICIDA 5GR. 
SCARAFAGGI 

COLLA PER TOPI408

€ 1,50

Cod. ZD19103

410

€ 8,90

Cod. ZD19220

407

€ 1,10

Cod. ZD19105

HOBBY HOBBY

409

€ 5,99

Cod. ZD19122

file:ZD19122
file:ZD19103
file:ZD19220
file:ZD19105
file:ZVA8202901
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TRAPANO MISCELATORE 1400 W                                                                                                                 
Potenza 1400 W, mandrino 3-13 mm,  
velocità a vuoto 1° 150-300 g/min, 2° 300-650 g/min, 
frusta Ø 140 mm x H 600 mm 
Cambio veloce della coppia, lunghezza cavo 3 m. 
IN DOTAZIONE 
1 valigeta, attacco filettato M14, frusta ad 
elica professionale 140 mm. •  5,7 kg.

411

€ 139,90

Cod. RP2520105

MAZZETTA                                                                                                               
Manico in legno

SCALPELLO MURATORE 
Acciaio di alta qualità, verniciatura  
a polvere epossidica

MARTELLO CARPENTIERE 
Manico in legno

CAZZUOLA PUNTA TONDA 
Manico ergonomico

PORTA MARTELLO 
Realizzato in cuoio

413

€ 5,50

Cod.RP251830
1000 GRAMMi

412

€ 4,50

Cod.RP251825
800 GRAMMI

414

€ 6,50

Cod. RP251840
1200 GRAMMI

418

€ 2,50

Cod.RP251970
300 Ø 16 - A TAGLIO415

€ 3,60

Cod.RP251771
250 GRAMMI

419

€ 2,50

Cod. RP251990
300 Ø 16 - A PUNTA416

€ 4,60

Cod. RP251772
300 GRAMMI

417

€ 4,80

Cod. RP251773
400 GRAMMI

420 Cod.RP252003
18 CM.

421

€ 2,49

Cod. RP252007
19 CM.

422

€ 1,99

Cod. RP2518235

BORSA IN CORDURA 
MULTITASCHE 
Con cintura

423

€ 4,99

Cod. RP252195

CAZZUOLA PUNTA  
QUADRA 
Manico ergonomico

CAZZUOLINO PUNTA TONDA 
Manico ergonomico

CAZZUOLINO PUNTA ACUTA 
Manico ergonomico

428

€ 2,49

Cod. RP252052
14 CM.

433

€ 2,49

Cod. RP252066
14 CM.

429

€ 3,90

Cod. TE00304
40 CM.

432

€ 6,00

Cod. TE00308
80 CM.

431

€ 5,00

Cod. TE00306
60 CM.

430

€ 4,50

Cod. TE00305
50 CM.

FRATTAZZO  
ACCIAIO LISCIO 
Manico ergonomico

425

€ 3,99

Cod. RP252052
28x12CM.

FRATTAZZO ACCIAIO DENTATO 
Manico ergonomico

LIVELLA 
In alluminio 3 bolle

FLESSOMETRO PROFESSIONALE  
5MT.X25MM. 
Lama 30% più spessa e resistente per una maggior 
efficienza di estensione.  
Doppio fermo.  
Impugnatura ergonomica.

424

€ 3,99

Cod. RP252139
28x12CM.

434

€ 3,20

Cod. TF102366

UTENSILERIA

426 Cod.RP252036
18 CM.

427

€ 2,49

Cod. RP252037
19 CM.

file:RP252052
file:RP252036%C2%A7%C2%A7RP252037
file:RP252003%C2%A7%C2%A7RP252007
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file:RP2520105
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file:TE00304%C2%A7%C2%A7TE00305%C2%A7%C2%A7TE00306%C2%A7%C2%A7TE00308
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RUBINETTERIA

436

€ 54,99

Cod. AM510172
COLORE NERO

437

€ 54,99

Cod. AM510173
COLORE GRIGIO

438

€ 54,99

Cod. AM510174
COLORE BLU

MISCELATORE LAVELLO MOD.SNAKE 
Canna alta orientabile

446

€ 39,99

Cod. AM510186
BIANCO

445

€ 39,99

Cod. AM510185
VECCHIO OTTONEMISCELATORE LAVELLO MOD.VICTORIA 

Canna alta

MISCELATORE  
LAVELLO  
Con  doccetta estraibile

MISCELATORE  
LAVELLO  
Con canna alta

RUBINETTO MONOCOMANDO  
A PARETE  
Cromato

MISCELATORE LAVELLO  
MOD.BYRON 

Canna altaVICTORIA

BYRON

SNAKE

441

€ 69,99

Cod. AM510179
RAME

447

€ 39,99

Cod. AM510187
TERRA DI FRANCIA

448

€ 39,99

Cod. AM510188
GRANITO

440

€ 69,99

Cod. AM510180
VECCHIO OTTONE

435

€ 54,99

Cod. AM510171
COLORE BIANCO

439 Cod. AM510178
CROMATO

€ 61,90

€ 29,00

443 Cod. AM520312

€ 39,99

442 Cod. AM520315

€ 29,00

444 Cod. AM520301

file:AM510171%C2%A7%C2%A7AM510172%C2%A7%C2%A7AM510173%C2%A7%C2%A7AM510174
file:AM510185%C2%A7%C2%A7AM510186%C2%A7%C2%A7AM510187%C2%A7%C2%A7AM510188
file:AM510178%C2%A7%C2%A7AM510180%C2%A7%C2%A7AM510179
file:AM520315%C2%A7%C2%A7AM520312%C2%A7%C2%A7AM520301
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PANELLO DOCCIA 
Materiale: acciaio 304 effetto 
specchio SS spessore 1mm, 
dimensioni 1500 x 200mm 
Doccia : in ABS 
Doccetta e set : in ABS 
Deviatore e mixer : in ottone 
Manopole : in zama 
Flessibile: l.1.5m in acciaio 
Getti : in ABS

SALISCENDI 1 GETTO 
Tipo di getto: Rain,  
Dimensione: 100 mm,  
Portata: 14 l/min,  
Asta largh. 22 mm,  
Supporto parete cromato in 
plastica, 
Doccetta Crometta 1 getto,  

,  
Unica’Croma asta doccia 0,65 m 

DOCCETTA 5 GETTI 
Cromata 
Con imballo blisterato

,60

DOCCETTA 
MULTIGETTO 
Cromata

COLONNA DOCCIA 
Barra in acciaio ø 22 x 100 mm 
attacco 3/4” 
deviatore in ottone cromato 
portasapone in ABS 

 ABS cromato 
ato lungh. 150 cm.

SALISCENDI 5 GETTI 
Dimensioni: Diametro 12 cm, H 
66 cm  
Finitura: Cromo  
Materiale: Acciaio Inox e ABS  
Adatta a tutti i box doccia.  
Doccetta inclusa.  
Portasapone incluso.  
Saliscendi con sistema 
anticalcare  
Con imballo blisterato

SALISCENDI 3 GETTI 
Dimensioni: Diametro 8 cm, H 71 cm  
Finitura: Cromo  
Materiale: Acciaio Inox e ABS  
Adatta a tutti i box doccia.  
Doccetta inclusa.  
Portasapone incluso.  
Saliscendi con sistema  
anticalcare  
Con imballo blisterato 

449

€ 7,60

Cod. GP80210
MOD.SATURN

450

€ 46,00

Cod. AM587040
MOD.MOMI451

€ 159,00

Cod. AM587060
1500x200mm.

454

€ 38,00

Cod. AE265334
MOD.CROMETTA

453

€ 28,50

Cod. GP80108
MOD.COMET

455

€ 16,99

Cod. GP80103
MOD.AURORA

452

€ 10,70

Cod. GP80208
MOD.MOON

COMPLEMENTI DA BAGNO

file:AM587060
file:AM587040
file:GP80210
file:GP80208
file:AE265334
file:GP80108
file:GP80103
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COMPLEMENTI DA BAGNO

457

€ 8,90

Cod. GP9302801
PORTASPAZZOLINO

460

€ 8,90

Cod. GP9302800
PORTASAPONE

461

€ 10,90

Cod. GP9302807
PORTAROTOLO

456

€ 10,90

Cod. GP9302806
APPENDIABITI 2 PZ.

462

€ 21,90

Cod. GP9302803
MENSOLA 50x11 CM.

458

€ 13,90

Cod. GP9302802
PORTASALVIETTE 30CM.

459

€ 14,90

Cod. GP9302804
PORTASALVIETTE 45CM.

ACCESSORI BAGNO SERIE ZERO
Realizzati in ottone, vetro e leghe metalliche.

KIT 9 ACCESSORI BAGNO 
Durolite, colore bianco. 
Kit composto da: 
2 Portasaponi 
1 Portabicchiere 
1 Portasapone e portaspugna 
1 Portasciugamani 
1 Portasalvietta 
1 Portarotolo 
1 Appendino 
1 Portascopino

KIT 9 ACCESSORI BAGNO 
Realizzati in ottone, vetro e leghe 
metalliche. 
Kit composto da: 
2 Portasaponi 
1 Portabicchiere 
1 Portasciugamano ad anello 
1 Portarotolo 
1 Coppia appediabito 
1 Portasciugamani cm.52 
1 Portascopiono

468

€ 39,90

Cod. GP9129802
SERIE LINEA

467

€ 42,90

Cod. GP9127575
SERIE LINEA

463

€ 48,00

Cod. GT2004496
ROVERE GRIGIO

465

€ 39,90

Cod. GT2004495
ROVERE GRIGIO

464

€ 48,00

Cod. GT2004296
ROVERE FUMO

466

€ 39,90

Cod. GT2004295
ROVERE FUMO

SPECCHIERA BAGNO 
Struttura in legno  
Con doppio pensile legno. 
Possibilita’ di installare due lampadine 
per l’illuminazione 
Larg.77 Prof.15,5 Alt.57

SPECCHIERA BAGNO 
Struttura in legno 
Con pensile in legno. 
Possibilita’ di installare due lampadine 
per l’illuminazione 
Larg.58 Prof.15,5 Alt.57

SPECCHIERA BAGNO 
Struttura in legno laccato bianco 
Con pensili legno. 
Possibilita’ di installare due lampadine 
per l’illuminazione

469

€ 44,70

Cod. GT200960
2 PENSILI 

Larg.76,5 Prof.15,5 Alt.57

470

€ 39,90

Cod. GT200961
1 PENSILE  

Larg.58,5 Prof.13,5 Alt.57

file:GP9129802
file:GT200960%C2%A7%C2%A7GT200961
file:GP9127575
file:GT2004495%C2%A7%C2%A7GT2004295
file:GT2004496%C2%A7%C2%A7GT2004296
file:GP9302806%C2%A7%C2%A7GP9302801%C2%A7%C2%A7GP9302800%C2%A7%C2%A7GP9302802%C2%A7%C2%A7GP9302804%C2%A7%C2%A7GP9302807%C2%A7%C2%A7GP9302803
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MOBILE CON LAVABO IN CERAMICA
SOSPESO MOD.ZAFFIRO

MOBILE CON LAVABO  
IN CERAMICA

Due ante 
Colore rovere bianco 
Specchiera con illuminazione LED 
Rubinetteria esclusa
Porta asciugamani  
laterale cromato 
Larg.58 Prof.47,5 Alt.138

Colore bianco - due ante 
Specchiera con illuminazione 
Rubinetteria esclusa 
Larg.55 Prof.47,5 Alt.86 (base) 
Larg.52 Prof.12,5 Alt.71 (specchiera)

€ 119,99

472 Cod. GT2004187

MOBILE CON LAVABO IN CERAMICA
SOSPESO MOD.GINEVRA
Colore bianco - due ante 
Specchiera con illuminazione 
Rubinetteria esclusa 
Larg.58 Prof.44 Alt.67 (base) 
Larg.52 Prof.2 Alt.70 (specchiera)

€ 109,99

474 Cod. GT200900

€ 109,99

471 Cod. GT200902

MOBILE CON LAVABO IN CERAMICA
MOD.SHABBY PALMA

RUBINETTERIA  
MOD.PRINCE

RUBINETTERIA MOD.ELLA

Tre ante più un pensile  
Colore grigio pietra 
Specchiera con illuminazione 
Rubinetteria esclusa 
Larg.76 Prof.51,5 Alt.207

€ 299,99

473 Cod. GT2107060

476

475

€ 25,00

€ 25,00
Cod. AM510051

Cod. AM510001

MISCELATORE BIDET

MISCELATORE LAVABO

477

€ 35,00

Cod. AM510101
MISCELATORE VASCA

478

€ 35,00

Cod. AM510151
MISCELATORE LAVABO

479

€ 35,00

Cod. AM510152
MISCELATORE BIDET

481

€ 28,00

Cod. AM510154
DOCCIA INCASSO

480

€ 43,00

Cod. AM510153
MISCELATORE VASCA

482

€ 35,00

Cod. AM510156
DOCCIA ESTERNO

SOSPESO

SOSPESO

COMPLEMENTI DA BAGNO

file:GT2004187
file:GT200902
file:GT200900
file:GT2107060
file:AM510001%C2%A7%C2%A7AM510051%C2%A7%C2%A7AM510101
file:AM510151%C2%A7%C2%A7AM510152%C2%A7%C2%A7AM510153%C2%A7%C2%A7AM510154%C2%A7%C2%A7AM510156
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LAVABO D’APPOGGIO  
IN CERAMICA CIRCOLARE

LAVABO D’APPOGGIO  
IN CERAMICA OVALE

BOX DOCCIA DUE LATI AD 
APERTURA ANGOLARE 
MOD.SMERALDA

Con foro rubinetteria 
Misura 46x15,5 cm. 
Scarico 45 mm.

Con foro rubinetteria 
Misura 60x37x19 
Scarico 45 mm.

Box doccia due lati ad apertura  
angolare e chiusura magnetica,  
composta da due ante fisse  
e due scorrevoli.Altezza standard: 185cm  
Cabina doccia in cristallo stampato 3 mm.  
Scorrimento su pattini in nylon 
Struttura in alluminio profilo bianco

€ 74,99

484 Cod. GT801001 € 74,99

483 Cod. GT801003

RUBINETTERIA  
MOD.QUEEN

486

€ 99,00

Cod. AM510142
MISCELATORE LAVABO

485

€ 48,00

Cod. AM510141
MISCELATORE LAVABO

488

€ 139,99

Cod. GT304370
RIDUCIBILITA’  

68-->80 x 68-->80 CM.

489

€ 149,99

Cod. GT304372
RIDUCIBILITA’  

68-->80 x 79-->90 CM.

487

€ 48,00

Cod. AM510143
MISCELATORE BIDET

ALTEZZA 31,5 CM.
ALTEZZA 15,5 CM.

ALTEZZA 15,5 CM.

490

€ 189,99

Cod. GT304375
RIDUCIBILITA’  

68-->80 x 88-->100 CM.

491

€ 199,99

Cod. GT304376
RIDUCIBILITA’  

68-->80 x 108-->120 CM.

BOX DOCCIA AD APERTURA  
A LIBRO MOD.ELBA

LAVATOIO IN RESINA 

LAVATOIO IN LEGNO

Box doccia due lati ad apertura angolare e 
chiusura magnetica, composta da due ante fisse 
e due scorrevoli.Altezza standard: 185cm  
Cabina doccia in acrilico 3 mm.  
Finitura acrilico pioggia 
Scorrimento su pattini in nylon 
Struttura in alluminio profilo bianco

Completo di sifone, maniglie in ABS 
satinato.Mobile e lavatoio resistenti a 
tutti gli acidi e agli agenti atmosferici

Con struttura ed ante in legno 
nobilitato 16 mm 
Maniglie e piedini in ABS  
verniciati in alluminio  
Asse in legno

492

€ 99,00

Cod. GT304320
RIDUCIBILITA’  

78-->68 x 78-->68 CM.

493

€ 109,00

Cod. GT304325
RIDUCIBILITA’  

90-->78 x 90-->78 CM.

494

€ 109,00

Cod. GT304330
RIDUCIBILITA’  

78-->68 x 90-->78 CM.

495

€ 73,00

Cod. LM64550
Larg.45 Prof.50 CM.

496

€ 76,00

Cod. LM66050
Larg.60 Prof.50 CM.

  Mod.LC2240       

497

€ 99,00

Cod. LC2240
Larg.45 Prof.50 CM.

498

€ 99,00

Cod. LC2241
Larg.60 Prof.50 CM.

499

€ 109,00

Cod. LC2242
Larg.60 Prof.60 CM.

STRUTTURA IN ALLUMINIO

STRUTTURA IN ALLUMINIO

PER ESTERNO IN RESINA

ANTE IN LEGNO 16MM.

COMPLEMENTI DA BAGNO

file:GT304320%C2%A7%C2%A7GT304325%C2%A7%C2%A7GT304330
file:LC2240%C2%A7%C2%A7LC2241%C2%A7%C2%A7LC2242
file:LM64550%C2%A7%C2%A7LM66050
file:GT304370%C2%A7%C2%A7GT304372%C2%A7%C2%A7GT304375%C2%A7%C2%A7GT304376
file:AM510141%C2%A7%C2%A7AM510142%C2%A7%C2%A7AM510143
file:GT801001
file:GT801003
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TRAPANO AVVITATORE 12V LITIO 
SET 72 PEZZI 
Luce LED, reversibile, presa ergonomica in gomma. In 
dotazione: 1 valigetta, 2 cacciaviti, 1 pinza, 1 cutter, 1 
flessometro da 3 m, 8 chiavi esagonali, 5 cacciaviti di 
precisione, 5 punte HSS per metallo, 5 punte WIDIA per muro, 
20 inserti in CRV da 25 mm, 10 inserti in CRV da 50 mm, 1 
portainserti da 60 mm,10 chiavi a bussola da 4 a 13 mm, 1 
batteria al litio, 1caricabatteria

TRAPANO AVVITATORE 
12V LITIO  
Mandrino 10 mm. 
Frizione 18+1. 0-350/0-1350 g/min. 
Tasto reverse. Luce led. In valigetta. 
In dotazione: 6 bits da 25 mm, 6 punte 
HSS 1,5/2,5/3/4/5/6 
e 1 porta inserti.

502

€ 54,90

Cod. RP2520126

501

€ 89,90

Cod. RP2520125

TRAPANO AVVITATORE   
LITIO 18V 
CON PERCUSSIONE                                                                                                                   
Mandrino 13 mm. Frizione 21+1+1.  
0-350/0-1300 g/min.Tasto reverse. Luce led.  In valigetta. 
Completo caricabatteria e 2 batterie da 18V - 2,0 Ah. In 
dotazione: 3 punte HSS 4/5/6, 3 punte da muro 4/5/6, 6 bit 
CRV 25 mm, 1 portainserti.

BATTERIA 18 V 
Per utensili da 18 V.

500

€ 119,90

Cod. RP2520130

504

€ 36,00

Cod. TX19R00469
2 Ah

505

€ 48,90

Cod. TX19R00462
3 Ah

503

€ 29,90

Cod. TX19R00474
1,5 Ah

MARTELLO COMBINATO 
SDS-PLUS 
900 W. 0-1000 g/min, capacità foro legno 40 mm 
- acciaio 13 mm - cemento 26 mm. 
Mandrino a cambio rapido SDS-Plus, tre funzioni: 
trapano-martello-scalpellatore, struttura in alluminio, 
presa ergonomica in gomma. 
In dotazione: 3 punte SDS Plus 8/10/12, 
2 scalpelli 250 mm (punta e piatto).

506

€ 74,90

Cod. RP2520241

TRAPANO ELETTRICO 
A PERCUSSIONE
1050 W. 0-1100/0-3000 g/mim,  
mandrino 13 mm, capacità foro 
legno 16 mm - acciaio 28 mm  
cemento 13 mm. Reversibile, 
velocità variabile, interruttore di  
blocco percussione -  3,5 kg.

TASSELLATORE PERFORATORE 
3 FUNZIONI / SDS-PLUS 
800 W. 0-1200 g/mim, capacità foro legno 30 mm 
- acciaio 13 mm - cemento 26 mm. Mandrino a 
cambio rapido SDS-Plus, reversibile, velocità variabile, 
selettore tre funzioni. 
In dotazione: 3 punte SDS Plus 6/8/10, 2 scalpelli 250 
mm (punta e piatto).

508

€ 79,90

Cod. RP2520238

SET PUNTE HSS 
RETTIFICATE 25PZ 
Misure da 1 a 13 mm.

SET PUNTE LEGNO 
9PZ 
Misure da 3 a 12 mm.

SET PUNTE MURO 
8PZ 
Misure da 3 a 10 mm.

507

€ 19,90

Cod. RP253452

509

€ 79,90

Cod. RP2520246

SMERIGLIATRICE ANGOLARE 
500 W. 11000 g/min, Ø disco 115 mm. Attacco M14.  
In dotazione chiave di servizio  
e impugnatura ausiliaria •  1,7 kg.

513

€ 26,90

Cod. RP2520258

SMERIGLIATRICE ANGOLARE 
2000 W. 0-6500 g/min, Ø disco 230 mm, attacco M14. 
Protezione rapida, maniglia rotativa, maniglia ausiliaria a 3 
posizioni, interruttore di blocco,  •  4,8 kg.

514

€ 79,90

Cod. RP2520257511

€ 5,99

Cod. RP253457

510

€ 4,99

Cod. RP253456

DISCHI  LAMELLARI 
ALLO ZIRCONIO
Ø 115 mm. Supporto in nylon  
universale. Utilizzo per la lavorazione  
e la smerigliatura dell’ acciaio inox  
e lamellare. Grane disponibili: 40-60- 
     80-100-120

€ 1,90

512 Cod. RG7161..

ELETTROUTENSILI
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